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Στο διήμερο συνέδριο του ΤΕΕ)ΤΑΚ

ΕΞΕΤΑΣΤΗΚΕ ΤΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΕ
ΣΧΕΣΗ ΜΕΤΙΣΛΕΙΤΟΪΡΠΕΣΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Οι εργασίες ολοκληρώθηκαν χθες το μεσημέρι
Το κϋκλοφοριακό πρόβλημα 

της πόλης του Ηρακλείου που 
τελευταία οξύνεται σε επικίνδυ­
νο .βαθμό ήταν το αντικείμενο 
του διήμερου συνεδρίου που ορ 
γόνωσε χθ,ες και προχθές στην πό 
λη μας το Τμήμα Ανατ. Κρήτης

του Τεχνικού Επιμελητηρίου.
Στο συνέδριο, που πραγματο 

ποιήθηκε στην αίθουσα του ΤΕΕ 
- ΤΑΚ έγινε λόγος την πρώτη με 
ρα, γιο το πώς έχει το πράβλη 
ιμα σε σχέση με όλες τις λειτουρ 
γίες του Ηρα'κλείου.

Συγκεκριιμένα βάση αντιστοι 
χων εισηγήσεων έγινε συζήτηση 
για το πρόβλημα των μεταφο­
ρών μέσα στην πόλη, την αντιιμε 
τώπιση του κυκλοφοριαικού προ 
βλήματος στα πλαίσια της επι­
χείρησης Παλεοδαμική Ανασυγ-

ΕΛΠΙΔΕΣ ΕΞΕΦΡΑΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΝΤΑΒΟΣ 0 κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Σύντομα η Τουρκία 8α αποούρει 
το οτρατό της από την Κύπρο

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ
ΑΘΗΝΑ, (Α.Π.Ε.)—

Τις ειλικρινείς του ελπίδες ότι 
«σύντομα θα έρθει η ημέρα που 
-η Τουρκία θα αποφασίσει να 
αποσύρει τα στρατεύματα της 
από την Κύπρο και να σταμα­
τήσει τις διεκδικήσεις εναντίον 
μας στο Αιγαίο» εξέφρασε ο 
πρωθυπουργός κ. Α. Γ. Παπ-αν- 
δρέου μιλώντας στις 6 χθες το 
απόγευμα στο Διεθνές Οικονο­
μικό Συμπόσιο που πραγματο* 
ποιείται, όπως κάθε χρόνο, στα 
Νταβάς της Ελβετίας.

«Μετά από εκείνη την ημέ­
ρα, πρόσθεσε ο Πρωθυπουργός, 
κανένα εμπόδιο δεν θα είναι αρ­
κετά ικιανό να σταματήσει την 
ανίχνευση όλων των δυνατοτή­
των για αυθεντική οικονομική 
συνεργασία (μεταξύ Ελλάδας 
και Τουρκίας), η οποία θα βα­
σίζεται σε στέρεο έδαφος και 
θα αποσκοπεί στο αμοιβαίο συμ­
φέρον».

μας, στο οικονομικό κυρίως ε­
πίπεδο, στην περιοχή της Ανα­
τολικής 'Μεσογείου.

Ο Πρωθυπουργός στην ανά­
λυσή του κατέταξε τον χώρο 
της Ανατολικής Μεσογείου σε 
τέσσερις ομάδες κρατών που 
συνα-ποτελούν τον χώρο ή εν­
διαφέροντα ι για την περιοχή.

Στην πρώτη ομάδα κρατών 
συμπεριέλαβε την Ελλάδα, την 
Τουρκία και- την Κύπρο.

Στην δεύτερη διεύρυνε τον 
προηγούμενο χώρο με το Ισραήλ 
-και τις Αραβικές χώρες στον τρί 
το συμπεριέλαβε την Ιταλία και 
τις χώρες της Βαλκανικής και

στον τέταρτο τις δυο υπερδυνά 
μεις και τις μεγάλες ΕυρωπαΤ- 
-κές χώρες.

Ο κ. Παπανδρέου αναφέρθηκε 
-επίσης στη διεθνή οιικοναμ-ικ-ή συ 
γκυρία και στις εμπορικές ανταλ 
λαγές στο ρόλο της Ανατ. Μέσο 
γείου ως δι-αμετσκομιστίικού στα 
-θμού στον εμπορικό δρόμο του- 
Ατλαντικού και του Ειρηνικού, 
-καθώς επίσης και στις οικονομι 
κές καί άλλες δυνατότητες της 
Ελλάδας που μπορεί να- σηκώσει 
το βάρος ενός διεθνούς εμπορι­
κού σταθμού, όπως εμπράκτως έ­
χει αποδείξει με το τουριστικό 
,ρεύμα που εξυπηρετεί κάθε χρό 
νο.

Ένα πρόβλημα που μας ντροπιάζει

Η ΖηΟΚΑΟΠΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΟΜΙΛΙΕΣ ΚΥΡΚΟΥ

ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΜΕΛΩΝ

ΤΟΥΚΚΕεσ.

Σε σύσκεψη -μελών και φίλων 
του ΚιΚΕ εσ. μίλησε χθ-ες στις 8, 
30’ το βράδυ ο Γραμματέας του 
Κόμματος κ. Λεωνίδας Κύρκος.

θέμα της ομιλίας του ήταν το 
«Νέο Κόμμα της Αριότεράς».

Σήμερα ανάλογες συσκέψεις θ^α, 
γίνουν στο Ρέθυμνο και τα Χα­
νιά.

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

Η ΑΠΕΡΓΙΑ

Άνυηόταχτκς ακίφκις

ΜΟΙΡΑΙΑ ΣΥΝΑΠΑΝΤΗΜΑΤΑ
Πορπατούσαν σκυφτές.' θαρ- 

ιρέίζ πως τους έπεσε κάποιο νό­
μισμα αξίας και το γύρευαν. Στα 
ματούσαν -στις πόρτες της γει­
τονιάς. Αντάλλαζαν αυτό που 
λέγανε, ψιθυριστά. Αναξ-εκινού- 
σαν δίχως να χτυπήσουν. Νέες 
ήταν οι γυναίκες ετούτες. Η μια 
σήκωνε ένα λευκό σάκο, μισογε 
μισμένο. Η άλλη είχε περασμένο 
στο ζερβό της χέρι ένα ζεμπήλι. 
Στην πόρτα που στάθηκαν τώρα 
αποφάσισαν να χτυπήσουνε το 
κουδούνι. Πάτησαν το ’ κουμπί. 
Τους άνοιξε μια καλοντυμένη γυ 
ναϊικα, μεσοκαιρίτισσα.

— Τι θέλετε' τις ρώτησε.
— Πουλούμε, της--είπε αυτή 

που -σήκωνε το σακούλι, δυό πα 
τανίες ξομπλιαστές, μάλλινες. 
Στο τελάρο, στ' αργαστήρι δη­
λαδή είναι υφασμένες. μα άγκι- 
χτες.. ...

Και η δεύτερη.
— Εγώ, έχω παμπάλαια γυαλί 

κά μαζί και τρεις λάμπες. Βαστώ 
και τέσσερα κουρτινάκια των πα 
ραθυριώ.

— Δεν αγοράζω μπλιό.προί- 
κες. Εποπάντρεψα τα παιδιά 
μου.

— Να χαρείς κυρία. Είπε παρα 
κλητικά η πρώτη γυναίκα. Αγό 
ρασε πράμα. Έχουμε ανάγκη.

— Ο άντρας της, πρόστεσε η 
δεύτερη-, είναι κατάκοιτος. Κι ο 
δικός μου έχει να βρει μεροκάμα 
το εδά κι ένα μήνα. Κι οι δυό 
μας αναθρέφουμε μικρά κοπέλια. 
Όποια πόρτα χτυπήσουμε μασε 
διώχνουνε. Μα- κείνονέ μου το 
σταυρό ανέ σου λέμε ψόμματα. 
-Μα τον Άγιο Μηνά. Είπε δακρύ 
ζοντας.

— Πιστεύω σας μόνο σωπάΤε. 
Η καρδιά μου πονεί. Αποκρίθηκε 
η μεσοκαιρίτισσα. Μπήκε μέσα 
κι επιστρέφει αμέσως. Τους έδο- 

,ικε διοκάσες δραχμές.
— Δεν , έχω τη -μπόρεση — 

τους κάνει — να σας δώκω περισ 
σότερα. Μα γιάντα δεν πάτε να 
τα- πείτε σε κανένα φιλανθρωπι­
κό Ίδρυμα.

— ‘Εμείς, έίπέ η πρώτη γυναϊ 
-κα, ντρεπόύμαστε. Μα το πλια 
χειρότερο κακό είναι ετούτο: Ο 
διοχτήτης του σπιτιού μασε κά 
νει λέει έξωση, θέλει το σπίτι.

■— ΣΤΟ ίδιά σπίτι μένετε δυό 
οικογένειες;

— Μάλιστα. Αποκρίθηκεή δεύ 
τερη γυναίκα. Πρώτες ξαδέλφες 
ιείμαστε. Το σπίτι είναι μεγάλο 
μα παλιό. Άμα υπάρχει ψωμί χω 
ράεΙ ’άλλούς' τόσους.

— II —
ΦΤώχεια! Παγωνιά δίχως ψω­

μί. Γα-υγίζει ο πόνος' τής ψυχής 
τού ανθρώπου. Η ανέχεια γδέρ 
νεττα στομάχια τ' αδειανά. Πού 
βρίσκουνται οι γενναίοι ανιχνευ 
τές της πολιτείας! Πότε θα συ- 
στάθεί μια Επιτροπή φιλανθρώ- 
■πων να χτυπάει τις πόρτες ρω­
τώντας! Πολλά ζητάς κύριε γρα 
-φιά. Σήμέίώσες — ας πούμε — 
των πέινασμένων τον κατάλογο. 
Άντε τώρα. Βρες τον τρόπο ε-

ΒαγγΟη Γρατσέα
σύ να τους τα'ί'σεις.

Και αυτό το έχω κάνει: Τρεις 
χρόνους πριν, σ' ένα σκολειό 
της πόλης μας εντόπισα ένα παι 
δί. Πώς! Μου τηλεφώνησε μια 
Λυκειάρχης να παραβρεθώ σε κά 
ποια εκδήλωση που θα έκαναν 
οι μαθητές για το Πολυτεχνείο. 
Πήγα. Ανάμεσα στα καλοντυμένα 
παιδιά, ήταν και ένα που φορού 
σε παλιόρουχα μα καθαρά. Από 
φίλο μου καθηγητή έμαθα το 
όνομά του... Κι όταν- τέλεψε η 
εκδήλωση, είπα στη Λυκειάρχη: 
Ο τάδε της τάδε τάξης, πεινάει. 
Στο σπίτι τους υποφέρουν. Εί­
ναι μπορετό- να γίνει έρανος με 
ταξύ των καθηγητών; Απόρρησε.

— Είναι μου είπε άριστος μα 
θητής. Και στη διαγωγή, και 
-στην απόδοση. Το πρόσεξα. Φαί 
νεται φτωχόπαιδο. Ο -πατέρας 
του είναι εργάτης.

— Τϊ είδους εργάτης είναι. Υ­
πάρχουν εργάτες που έχουν μό 
νι-μο μεροκάματο. Άλλοι πάλι ερ 
γάτες δίχως ειδικότητα τέχνης, 
είναι ζήτημα αν βρούνε δέκα με 
ρακάματα το μήνα. Σε αυτή την 
τάξη της εργατιάς βρίσκεται ο 
πατέρας αυτού του παιδιού. Στο 
σπίτι τους πεινούνε.

— Πεινούνε;
— Μίην παραξενεύεσαι.
Η Λυκειάρχης γούρλωσε τα 

μάτια της.
— Ευχαριστώ. Είπε με πονο- 

ψυχιά. Μην αναφέρεις τίποτα ε­
σύ πουθενά. Μόλις φύγεις θα κά 
νω ό,τι υπαγορεύει η ανθρωπιά 
μου γι αυτό το παιδιί.

Την άλλη μέρα με πήρε τηλέφω 
νο. Ήταν πλήσα χαρούμενη.

— Ακούσε τα νέα για να χα 
ρείς και εσύ. Από την κυρΐία... 
ικαι είπε το όνομά της, πήρα δέ 
■κα χιλιάδες δραχμές. Της είπα 
πως ενδιαφέρεσαι και εσύ. Και 
μάλιστα σε παρακαλεί να την επι 
σκεφτείς. Από τους καθηγητές 
είσπραξα σεβαστό ποσόν. Το κα 
τάθεσα στην τράπεζα στο όνομά 
του.

Ο καλός λόγος. Μια δυο φρά 
σεις μου που εισακούστηκαν, έ­
σωσαν ολοζωής έναν άνθρωπο. 
Ανάμεσα στους πρώτους μπήκε 
στη Σχολή... που φοιτάει τώρα, 
στον τρίτο χρόνο, Η αναγνώρι­
ση! Τα γράμματα που παίρνω εί 
ναι πιο αικριβά, για καλύτερα, τα 
-κατατάσσω στο χώρο του άρχει 
ου μου, που υπάρχουν τα διαλε 
χτά κείμενα, της ζωής μου των 
διαλεχτών. Ένας τίμιος ευγενι­
κός Επιστήμονας. Ένας με όρεξη 
να δράσει στον τομέα της παιδεί 
-ας μας, είναι αυτό το παιδί που 
γνώρισα τότες της Γ' Λυκείου 
-μαθητή. Κι όταν καμιά φορά τον 
συναντήσω στις διακοπές, οι 
στοχαστικές εκφράσεις για τον 
ηλικιωμένο του φίλο, είναι τόσο 
αυθόρμητα ταιργισσμένες, καθώς 
με δικό του τρόπο σε κάνει να 
χαίρεσαι. Η αναγνώριση — δευ­
τερώνω- — συγκλονίζει. Αυτό εί 
ναι. Ο θεός μαζί σου ευγενέστα- 
τε μου φίλε.

Βαγγέλης Γρατσέας.

κράτηση (ΕΠΑ), την έλλειψη χώ 
ρων στάθμευσης, την εφαρμογή 
της εκ περιτροπής κυκλοφορίας 
μέσα στο κέντρο.

Εισηγητές ήσαν οι- κ.κ. Γ. Λα 
σηθιωτάκης, Γ. Λυμπεράτος, Γ. 
Νιταδώρος καθώς και ο Αντιδή 
μαρχος της πόλης Βαγ. Ρομπο- 
γιαννσκης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΜΕΡΑ
Το συνέδριο συνεχίστηκε χθες 

μέχρι το μεσημέρι. Συζητήθηκαν 
τα παρακάτω θέματα:

— Σύγχρονες μέθοδοι αντι-με 
τώπισης προβλημάτων μεταφο­
ρών σε αστικά δίκτυα πόλεων μέ 
σου μεγέθους. Προτεινό-μ’ενη με- 
θσδευση ενεργειών για τήν αντί 
μετώπιση του προβλήματος Με­
ταφορών στο Ηράκλειο. Ε-ισηγη 
τής ο κ. Γιον. Φραντζεσκάκης κα 
θηγητής του Εθιν. Μετ-σοβείου 
Πολυτεχνείου, Δ)ντής του Τομέα 
Μεταφορών και Συιγκ)νιακής υ­
ποδομής ΕΜΠ.

— Σκοπιμότητα και ωφέλεια 
από τη σύνταξη κυ-κλοφοριακών 
-μελετών στη διαμόρφωση μιας 
πολιτικής στο σχέδιασμό των 
μεταφορών. Εισηγητής ο κ. Γι-αν 
νης Δοκουμετζίδης, Πολ. Μηχανι 
κός, Συ-γκοινωνιολόγος.

— Αντικείμενο και στάδια κα 
τάρτισης κοκλοφορισκών μελε­
τών. Εισηγητής ο κ. Κώστας Η- 
λιόπουλος, Πολ. Μηχανικός, Συγ 
κοινωνιολόγος, Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Συγκ)λόγων.

Στην ομιλία του ο κ. Παπαν­
δρέου ανέλυσε την σημασία και 
τον ρόλο που παίζει η χώρα

ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΗΣ ΟΝΝΕΔ ΣΗΜΕΡΑ

-Περιφερειακό προσυνέδριο της 
ΟΝΝΕΔ Κρήτης πραγματοποιεί­
ται σήμερα στο ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς» υπό την προεδρία του 
κ. Βαγγέλη Μ-εΊμαράκη, προέ­
δρου της οργάνωσης.

Αποτελεί το στίγμα 
του σύγχρονου Κρητικού

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΤΗ ΔΕΗ

Συνεχίστηκε χθες η 4ήμερη απερ 
για των εργαζομένων στην Δ. 
Ε.Η., για διάφορα προβλήματα 
που απασχολούν τον κλάδο.

Διακοπές ηλεκτρικού ρεύμα­
τος παρατηρήθηκιαν σ' ολόκλη­
ρη την Κρήτη, αφού η παρα- 
γάμενη ενέργεια έφθανε στα 105 
MW, ενώ σε περιόδους αιχμής 
είναι 140 MW.
Προχθές, εξάλλου,πραγματοποί 
ησαν απεργία και εργαζόμενοι 
στην 7η ΜΟΜΑ, ζητώντας την 
ικανοποίηση των παρακάτω αι­
τημάτων:!

— Εξασφάλιση των συμβά­
σεων και σταμάτημα των απο­
λύσεων.

— Εφαρμογή του δημοσιο ϋ ­
παλληλικού κώδικα και καθιέ­
ρωση μιας έδρας.

— Τροποποίηση του ιδρυτι­
κού νόμου ΣΥΜΕΑ (1007)71) 
και εφαρμογή του νέου κανονι­
σμού λειτουργίας ΣΥΚΕΑ - ΜΟ 
ΜΑ.

ΒΥΓΙΝ1ΙΙ AAPKKZ

— Η κ. Ι.Φ. κατέθεσε στα γρα 
φ-εία μας δρχ. 5000 στη μνήμη 
της μητέρας της Χρυσής γιια τα 
συσσέτια Αγ. Τριάδας. 
80110» κ] « ι

— Η κ. Χρυσούλα Σ. Παπαχα 
τζάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη του αδελ 
-φού της Δηιμητρίου Παπιαδάκη I 
ατρού, από το Σκιινιά, με τη συμ 
πλήρωση 12 χρόνων από του θα 
νάτου του για το Φ.ιλανθρ. Σύλ 
λογ-ο Αγ. Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Ανώνυμη κυρίια κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 4000 στη 
μνήμη του συζύγου της και των 
γονέων της. όπως διιατεθούν: 1) 
δρχ. 2000 για την συντήρηση 
του Ι.Ν. Αγ. Μηνά, 2) δρχ. 1000 
για το «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
-Αγ. Μηνά, 3) δρχ. 1000 για τα 
συσσίΤια Αγ. Τριάδας.

— Η κ. Στυλιανή Αλεξάκη, κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
5.000 στη μνήμη του αγαπημέ­
νου της παιδιού Νίκιου, με τη 
συμπλήρωση 6 χρόνων από του 
θανάτου του, για το Ορφανό-' 
τροφείο Παναγίας Κάλυβιανής.'

■ ■■■■ΜΗ«η·Μ·ΐΜ·«ι

’ Δακτυλογραφήσεις ■

ΦΩΤΕΙΝΗ 
ΣΙΓΑΝΟΥ

Τηλ. 243695
| Αβέρωφ 23
| 1ος όροφος, γραφ. 5. J 

(■■■■■■■■■■■■«■Μ

Στο χθεσινό πρώτο μέρος 
του ρεπορτάζ για -τη ζωο­
κλοπή κάναμε μια αναφορά 
στο χαρακτήρα της κατά 
τους τελευταίους τέσσερις 
αιώνες. Σήμερα θα δώσουμε 
τη σύγχρονη μορφή της. Τη 
μάστιγα.

Αναμφίβολα η ζωοκλοπή τα

Σε πολλά σημεία της πόλης

ΚΕΡΑΥΝΟΙ ΑΠΟΣΥΝΤΟΝΙΣΑΝ
ΤΟΝ ΕΓΚΕΦΑΛΟ ΤΟΝ Φ. ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ

Σοβαρά προβλήματα στη λει- τέρα προσεκτικοί σ' αυτούς 
τουργία των περισσότερων φω- τους κόμβους για να αποφευ- 
τεινών σηματοδοτών της πό- χθούν τυχόν ατυχήματα.

τελευταία 50 χρόνια αποτελεί 
μια μάστιγα για το νησί μας. A 
πό κοινωνική ανάγκη του1 Κρητι 
κού μετατράπηκε στο στίγμα 
του.

Οι κλοπές είναι οργανωμένες 
και έχουν το στοιχείο της φθο­
ράς και βέβαια του κέρδους της 
εμπορίας.

Τα μαζικά κτ-υπή-ματα αποτε 
λούν κυριολακτικά πλήγμα για 
τους κτηνοτρόφους του νησιού, 
που δεν μπορούν να αντιδρά- 
σουν. Γιατί, ακόμα κι αν συμβεί 
το τελευταίο, ο ζωοκλέπτης θα 
α-ντεκδικηθιεί.

Είναι ο ισχυρός της περιοχής. 
Έχει γύρω το-υ τη φρουρά του. 
Αυτή είναι και η ομάδα του. Η 
σπείρα του. Τώρα πια οι κλοπές

δεν γίνονται από ένα ή δυο άτο 
μα, αλλά , από μιια ολόκληρη ορ- 
γανώμένη ομάδα.

ΜΕ ΣΧΕΔΙΟ
Οι δράστες προχωρούν βάσει 

σχεδίου. Έχουν εντοπίσει από 
τα πριν το σημείο που θα -κτυπή 
σουν. Ξέρουν καλά το τι συμ­
βαίνει στο μαντρί. Με κάθε λε- 
πτομέρ-έια.

Στον τόπο τής κλοπής πηγαί 
νουν με πάνω από τρία αυτσκίνη 
τα. Αυτό λένε, τουλάχιστο οι 
πληροφορίες, οι ελάχιστες, που 
υπάρχουν για τον τρό-πό της 
δράσης τους. Προπορεύεται ένα 
όχημα που παίζει κατά κάποιο 
τρόπο το ρόλο του ανιχνευτή. 
Τελευταίο πάντα ένα άλλο που

Συνέχεια στην 5 η σελίδα:

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΑΥΡΙΟ
. 1

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Εμ­
πορικού και Βιομηχανικού Επιμε 
λητηρίου Ηρακλείου θα συνέδριά 
σει αύριο στις 6,30 μ.μ. για να 
εξετάσει τα παρακάτω θέματα:

— Ανακοινώσεις.
— Ενημέρωση από τον κ. Χρι 

στόδαυλο Σμπώκο σχετικά με 
τη μελέτη σχεδιασμού ελληνικών 
λιμένων.

— Απολογισμός της δράσης 
Του Επιμελητηρίου έτους 1936 
και προγραμματισμός για το έ­
τος 1987.

Μετά το τέλος της συνεδρία­
σης θα κοπεί η πρωτοχρονιάτι­
κη πίττα του Επιμελητηρίου.

λης έχουν παρουσιαστεί εδώ και 
μερικές μέρες. Οι σηματοδότες 
αυτοί είναι αποσυγχρβνισμένοι 
και σε πολλούς κόμβους ενώ «α­
νοίγει» το φανάρι για τα αυτο­
κίνητα ταυτόχρονα ανάβει το 
πράσινο φανάρι για να διασχί-

Παράλληλα, ανδρες της Τρο­
χαίας βρίσκονται στους παρα­
πάνω δρόμους και ρυθμίζουν 
την κυκλοφορία, προσπαθώντας 
να καλύψουν τα κενά των ση­
ματοδοτών.

Στα πλαίσια της καμπάνιας της

Ενημέρωση της ΔΕΥΑΗ για

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και θείο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΑΚΗ
εκη&εΰσσμε χθες Σάββατο 31 -Ιανουάριου στις 4 μ.μ. στο 
χώριό Κόξαρη Πεδιάδος.
Η σύζυγος: Στυλιανή Κσστελλιανάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και θεόνη Κα-στελλιανάκη, Μερκούριος 

'και Μαρία Φουρτούνα. Τα εγγόνια, τα. ανήψια.

ΒΕΚΚΑ
AriAavtiKci
Νέο τηλέφωνο

251.628

σουν το δρόμο οι πεζοί. Ο κίν­
δυνος σ’ αυτές τις περιπτώσεις, 
για να συμβεί ένα ατύχημα, εί­
ναι μεγάλος.
Αιτία του όλου προβλήματος, 

που αυτή τη στιγμή γίνεται 
προσπάθεια να αντιμετωπισθεί 
από τις υπηρεσίες του Δήμου, 
είναι ότι στη διάρκεια της πρό­
σφατης κακοκαιρίας κτύπησαν 
κεραυνοί τον εγκέφαλο του συ­
στήματος σηματοδότησης, με 
αποτέλεσμα να του χαλάσουν 
το πρόγραμμα.

Το πρόβλημα οξύνθηκε ακό­
μη περισσότερο με τις διακο­
πές του ηλεκτρικού ρεύματος. 
Στις περιπτώσεις που η διακοπή 
ξεπερνούσε τη μία ώρα, το πρό­
γραμμα του εγκεφάλου αποσυγ- 
χρονιζόταν.

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΣΤΟΥ ΚΟΜΒΟΥΣ

Τα σημαντικότερα προβλήμα­
τα παρουσιάζονται στους ση­
ματοδότες της πλατείας Νικη­
φόρου Φωκά, της οδού Αγίου 
Μήνά (Καλοκαιρινού, Γιαμαλά- 
κη) και της Όασης (Λ. Ακαδη­
μίας).

ΓΓ αυτό, παίρνοντας υπόψη 
αυτή την κατάσταση, οδηγοί 
και πεζοί πρέπει να είναι ιδιαϊ-

ΛΥΣΗ ΣΤΙΣ

ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΜΕΡΕΣ

Όπως είπε χθες στην «Π» ο 
Δήμαρχος κ. Καρέλλης, το πρό­
βλημα θα λυθεί μέσα στην ερ­
χόμενη βδομάδα αφού ήδη αρ­
μόδιοι υπάλληλοι του Δήμου 
εργάζονται να αποκαταστήσουν 
τις βλάβες και να ρυθμίσουν 
και πάλι τον εγκέφαλο στο κα­
νονικό του πρόγραμμο.

Στο μεταξύ όμως, το επανα­
λαμβάνομε, οδηγοί κοι πεζοί 
πρέπει να δείξουν ιδιαίτερη προ­
σοχή.

τη σκληρότητα του |νεροΰ
Η σκληρότητα δεν είναι ένα 

μεμονωμένο συστατικό αλλά έ­
να περίπλοκο μίγμα κατιόντων 
και ανιόντων. Οφείλεται κυρίως 
στο ασβέστιο και το μαγνήσιο. 
Εκφράζεται συνήθως σε μιλι- 
γκράμ ισοδύναμου ανθρακικού 
ασβεστίου σ' ένα λίτρο νερού 
(ή σε γερμανικούς ή σε γαλλι­
κούς βαθμούς).

Από παλιά η σκληρότητα θε­
ωρούνταν μέτρο της ικανότη­

■·Μ··»αΝ·»««ηίΗΒ*'··η·αΗ·Β···!·η·····ι>

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ 

ΜΑΡΙΝΑΣ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ 
Οδός Κορνηλάκη 13

(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο)

Σήμερα Κυριακή στις 6 το απόγευμα 

κάνουμε εγκαίνια του νέου μας Κομμωτηρίου, 

θα χαρούμε πολύ να παρευρεθείτε.

Μαρίνα Ανδρεαδάκη

ΤΟΠΙΚΕΣ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ Ν.Δ.

Τοπική συνέλευση της Ν.Δ. 
’Πραγματοποιείται αύριο στις Δα 
φνές υπό την προεδρία μελών 
της ΝΟΔΕ. Ακόμα την Τετάρτη 
θα γίνει σύσκεψη στελεχών της 
Τ.Ε. Καμινίων.

«ΓΓΥΗΣΗ
ΓΙΑ TO COMPUTER

I 25nsΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

■ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΗΧΟΤΕΧΝΙΚΗ

S ΓΙΑΝΝΗ ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗ “
“ Οδός Γ. Παπανδρέου 41 (έναντι ΕΛΠΑ)

γνωρίζει ότι το τηλέφωνο (220601), άλλαξε 2 
και το νέο μας τηλέφωνο είναι: 239482

«·ΒΒΒΒΒ·ΒΒ····Β··Μ····Μ····

Η PHILIPP HOLZMANN A.G.
■ ΠΟΥ ΑΝΕΛΑΒΕ ΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ- ■ 
■ ΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΙΩΑΝ- S 
a ΝΙΝΩΝ

ΖΗΤΑ ΛΟΓΙΣΤΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο, ή η υποψήφια, ηλικίας έως 40 ετών πρέπει να έχει πεί­
ρα 3- 5 χρόνια, να είναι γνώστης του Κ.Φ.Σ. εργατικών θε­
μάτων και να' γνωρίζει άπταιστα αγγλικά.

Η γερμανική γλώσσα θα θεωρηθεί προσόν.
Παρακαλούμε στείλτε βιογραφικό σας σημείωμα στα αγ­

γλικά, στην:
PHILIPP H0LZMANN A.G.
Βασ. Σοφίας 49, 106 76, ΑΘΗΝΑ.

9 
Η 
Β

τας του νερού να αντιδρά με 
το σαπούνι. Διακρίνεται σε αν­
θρακική, (παροδική) και σε μη 
ανθρακική (μόνιμη).
— Κατάταξη των νερών με βά­

ση τη σκληρότητα:
Σύμφωνα με την Υγειον. Διά­

ταξη 761)16.3.68 τα όρια της 
σκληρότητας του πόσιμου νε­
ρού πρέπει να κυμαίνονται με­
ταξύ 100 και 500 χιλιοστόγραμ­
μα ανθρακικού ασβεστίου ανά 
λίτρο. (5,6 τττ 28 Γερμ. Βαθ­
μούς).

-Σύμφωνα με τον C. WATER­
LOT:
—ι νερά με σκληρότητα μέχρι

14 Γερμ. Βαθμούς χαρακτη­
ρίζονται σαν καλά (Της τά- 
ξεως).

— νερά με σκληρότητα 14 — 
28 Γερμ. Βαθμούς χαρακτη­
ρίζονται ικανοποιητικά (2ας 
•τάξεως) . .

— νερό με σκληρότητα 28 — 
56 Γερμ. Βαθμούς χαρακτη- 
ρίζονται μέτρια (3ης τά­
ξεως) .

—'με σκληρότητα πάνω από 56 
Γερμ. Βαθμούς χαρακτηρί­
ζονται κακά (4ης τάξεως).

• ΠΗΓΕΣ

Το ασβέστιο και το μαγνή­
σιο είναι κοινά στοιχεία και 
βρίσκονται σε πολλά ορυκτά . 
(ασβεστόλιθοι, κιμωλία, γύψος 
κλπ.) και σε πολλά τρόφιμα. 
Άλλα μέταλλα που συμμετέχουν 
στη σκληρότητα (τσίγκος, μαγ 
γάνιο, αλουμίνιο, στρόντιο, 
βάριο, σίδηρος κλπ.) προέρχο­
νται κυρίως από ορυκτά (σφα- 
λερίτης, αρμαγκίτης, βωξίτης, 
στροντιανίτης, βιθερίτης, φω- 
σφοσιδερίτης κλπ.).

• ΥΠΑΡΞΗ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΟ­
ΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΝΕΡΟ

Οι περισσότερες χημικές ενώ­
σεις του ασβεστίου και αρκετές 
του μαγνησίου που βρίσκονται 
στη φύση είναι ευδιάλυτες στο 
νερό.

Έτσι το νερό κατά τη δια­
δρομή του στο έδαφος με τη 
βοήθεια και του διοξειδίου του 
άνθρακα διαλύει ενώσεις του α­

σβεστίου και του μαγνησίου 
και αποκτά σκληρότητα εξαρ- 
τωμένη από τα γεωλογικά στρώ 
ματα που διαπερνά.

Για τα δεδομένα της Κρήτης, 
συνήθως το νερό αποκτά σκλη­
ρότητες που κυμαίνονται από 
100 μέχρι 1000 μιλιγκράμ ισο­
δύναμου ανθρακικού άσβεστίου 
(5,6 μέχρι 56 γερμανικούς βα­
θμούς αντίστοιχα). Σε περιοχές 
με γυψούχα πετρώματα ή κοντά 
στις ακτές είναι πιθανές ακόμα 
μεγαλύτερες σκληρότητες.

Τα νερά ύδρευσης της πόλης 
Ηρακλείου κυμαίνονται από 10 
μέχρι 20 Γερμ. Βαθμούς; Mt τη 
σκληρότητα συνδέεται πολύ μια 
άλλη παράμετρος Η ΑΛΚΆΛΙ- 
ΚιΟΤΗΤΑ (αντιστοιχεί στα α­
νιόντα υδροξυλίου, ανθρακικά 
και διασανθρακικά και αναφέρε­
ται σαν «ρυθμιστική ικανότητα 
του νερού»).

Σύμφωνα με τον Παγκόσμιο 
Οργανισμό Υγείας (Π.Ο.Υ.) τα 
πόσιμα νερά περιέχουν σκληρό­
τητες από 0,5 μέχρι 28 Γερμ. 
Βαθμούς. ■ , .
• ΠΗΓΕΣ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑΣ 

ΓΙ Α ΤΟΝ ΑΝΟΡΩΠΟ
Οι κυριώτερες πηγές σκληρό­

τητας για τον άνθρωπο είναι 
οι τροφές και το νερό.

Από τις τροφές τα γαλακτο­
κομικά δίνουν μεγάλες ποσότη­
τες ασβεστίου, ενώ το κρέας και 
φυτικές τροφές δίνουν το με­
γαλύτερο μέρος του μαγνησίου.

Από το νερό ο άνθρωπος και 
τα ζώα παίρνουν σημαντικές 
ποσότητες μαγνησίου.

Μέσοι υπολογισμοί έδωσανό- 
τι ένας άνθρωπος παίρνει καθη­
μερινά 1,0 - 1,5 γραμμ. ασβε­
στίου και 0.200 - 0,500 γραμμ. 
μαγνησίου. Τόσο για το ασβέ­
στιο, όσο και για το μαγνήσιο 
έχει υπολογιατεί ότι α άνθρω­
πος παίρνει μόνο ένα μικρό πο­
σοστό από το νερό, που κυ­
μαίνεται από 5-20ο)ο. Όλο 
σχεδόν το υπόλοιπο το παίρνο­
με από τις τροφές.
• ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΚΛΗ­

ΡΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ 
ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

1. Υπάρχουν μαρτυρίες ότι 

Συνέχεια στην «π οΒλίόα
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Λαμπράκης Νίκος του Εμμα 
ζουήλ ·και της Δέσποινας το γέ 
νος Λιοντάικη πο·υ γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Ιεράπετρα και η 
Μαρκουλάκη Αικατερίνη του Νι 
καλάου και της Καλλιόπης το γέ 
νος Περάκη που γεννήθηκε στα 
Χανιά και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΟΡΦΕΑΣ
Τσίμπησε με πιο ψηλά 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Οι Πόντιοί 
«ΚΡΟΝΟΣ» 
Σαλβαδόρ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑ» 
θίασος Κωνσταντίνου: «Πολί­
της ...γάμο ικστηγορίας» 
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
«Επιστροφή στο σχολείο»

Φ /A Μ A Κ Ε I A ! 10.00 Ενα δύο τρία., πάμε
10.30 Σήμερα είναι Κυριακή

Στα πλαίσια του έτους προστασίας περιβάλλοντος

Εκθεση φωτογραφίας για
τη μεσογειακή Φώκια

Εκείνοι που φεύγουν

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΟΛΥΧΡ. ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΕ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και Εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 18, 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΝΙΚΟΣ
ΣΑΡ. ΒΟΠΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
—1)2: Μαρκάκη Μαρία, 1866, 
59.
— 2)2: Στραταριδάκη Ελευθε­
ρία, πλατεία Κορνάρου.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— 1)2: Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσ- 
σου, πλατεία Δασκαλογιάννη.
— 2)2: Σαλούστρου Ελένη, Στ.: 
Γιαμαλάκη 11.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— 1)2: Αληγιζάκη Βιργινϊα, Ο­
λυμπου 50.
— 2)2: Πατερακη Εβίτα, Ιδο­
μενέας 34 - 28.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
—1)2: Σ.Φ. Λαιμπράκη - θεο- 
δωρίδου, Λ. Καλοκαιρινού 151 
—. Ριζικιανός Ανδρόνικος, θε­
ρίσου 6.
— 2)2: Λασηθιωτάκη Εϋα, Αντ.
Καστρινάκη 46.
— Μηνα&άκιης Νικόλαος, Λ. 62 
Μαρτύρων 31.
— Λυριτζάκη Αικατερίνη, 1821, 
28.

ΕΦΗΜιΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

in ,οο 
12.00 
12.30
2.15 
2.30
3.15 
3.45 
4.15

Μουσικές σελίδες 
θεατρικοί διάλογοι 
Αθλη μα κα ί θέαμα 
Ειδήσεις
Το μινόρε της αυγής 
Εξερευνήσεις 
Δημοτικό τραγούδι 
Χιλιοπσδαρούσα

5.00 Παιδικές σειρές
5.30 Μικροί σατανάδες
6.00 Κυριακάτιικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριαικόιτικα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.30 Κτν)φιική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1 .00 Στούντιο - Στάδιο
2 .00 Ειδήσεις
2.10 Ελληνικό τραπέζι
2.40 Δημοτική μουσική
3.10 Παιδιική σειρά
4.05 Ιπτάμενοι Ολλανδοί
4.55 Τηλεπαιχνίδι
5.25 Γουέμπστερ ο τρομερός
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
8.00 ΜόνιΤορ
8.40 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.20 Βεντέτα
11.00 Γουέστερν
12.00 Ειδήσεις

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος 

Οδός Χατζηδάκη 7 
’Οπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Αγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

• 1)2)87:
—θεραπευτήριο Παθ)κά
— θεραπευτήριο Χειρ)κά
—^θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Βενιζέιλειο Καρδ)κά
—Βενιζέλειο Οωρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Βενιζελειο Οφθ)κά

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ.
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

• 2)2)87:
— Βενιζελειο Παθ) κά
—■ Βενιζέλει ο Χειρ) κά
— Βενιζελειο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Καρδ)κά
—Βενιζέλειο Ουρ) κά
—^Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Π. Γκούρας Οφθ)κά

Κυριακή 1-2-87
05.55 Δίκτυα
07.15 Ιισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
□8.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Μια κμλημέρα ειν’ αυτή...
10.30 Δίκτυο
11.30
11.45
12.05

Εκκλησία και νειάτα 
Δίκτυο
Της Κρήτης μας 
τα σόρδινα

12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη Μ 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μΙου

Αθηνών 
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516. 

Τηλ. Οικίας: 289494.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
θενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ- Οικίας 227088.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος

Βίκυ Kioutchkou - 
Τζαγκαράκη

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείό Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

ί
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ <;

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Πγ ,δίατρος ■'

Δέχεται < τό Ιατρείο του I; 
Πλατ. Κι ρνάρου καί Βιάν ; I 
νου 1. Ιος όροφος (πά- <; 

; νω άπό τό Ταχυδρομικό ' > 
<; Ταμιευτήριο). Καθημερι- ' ! 
]> νά απί 8—11,30 π.μ. και ; 
< ί 6—8,30 μ. μ. εκτός on·· : ►
!; γεύματος Σαββάτου. ■ '
' J Τηλ. Ιατρείου 225890
f > Οικίας 232478 < ί

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερευοντα 1)2)87:
— Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Εμμ. Μπαλολάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Νικ. Ξενάκης, λεωφ. (2 ΜΙαρ- 

τύρων.
•—Ελευθ. Βαμβάκου, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Δημ. Καλουρής, λεωφ. Κνω­

σού.
— Λάμπ. Αλατσαθιανός, λεωφ. 

Κνωσού.
— Ιωάν. Περδικογιάννης, λεωφ. 

Ικάρου.
—-Ελένη Μαυράκη, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Μαρία Στορα ί τη, λεωφ. Ιω­

νίας.
— Αντών. Φουρφουριανάκης, 

λεωφ. Ακαδημίας.
— Δημ. Μόρτογλου, Παλαιό 

ΚΑΤΕΕ.
— Νικ. Παγωμένος, Γάζι.
• Διανυκτερευοντα 1)2)87:
— Γεώργ. Μπικαγιαννάκης, Ξε- 

ροπόταμος.
— Ελένη Γιόιμελου, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Μάν. Μαυράκης, λεωφ. Κνω­

σού.
— Γεώργ. Κίομμουλάς. λεωφό­

ρος Σίμπώκου.

• Διανυκτερευοντα 2)2)87:
— Αντών. Βογιατζάκης, λεωφ.

62 Μαρτύρων.
—Γεώργ. Ρουσάκης, λεωφ. Ε­

θνικής Αντίστασης.
— Μιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­

σού.
— Κων. Σπιθακης, Παλαιό ΚΑ 

ΤΕΕ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιάν. Μοστρακούλης, τέρμα 
Γιόφυρο.

— Νικ. Ντουρμούσης, οδός Μί- 
λάτου.
• 2)2)87:

— Μαν. ΜΙπαρκάτσας, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Μιχ. Αλεξάκης, οδός Εφό-
δου.

«ΟΡΦΕΑΣ»
ι ί

Έναρξη από 4,30’ απογευματινή 
ΤΣΙΜΠΗΣΕ ΜΕ ΠΙΟ ΨΗΛΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 285288 

ΟΙ ΠΟΝΤΙΟΙ
Βομτσάς, Ναθαναήλ, Τσάκωνας

«ΚΡόΝόΣΓΊχΕΪΜΕΡΪΝΟΣΪ
Ωρα ενόρξεως 4 μ.μ.

Δύο ρεπόρτερς στη δίνη του πολέμου και του εμφύλιου 
σπαραγμού

ΣΑΛΒΑΔΟΡ
Σκηνοθεσία: Ολίβερ Στόαυν (Εξπρές του μεσονυχτιού)

« ΑΣΤ ΟΡΙΑ »
θίασος Γ. Κωνσταντίνου: 

«ΠΟΛΙΤΗΣ ...ΓΑΜΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ»

«KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ. ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7 ;

«♦hmwi« «ΠΑΤΡΙΣμ 
moKTHti* · AieveYHtia 

AACBi MYKCNlATHS 
'Οδός Λάππ·

nrel<TAM«H«t ΤΙ ΠΟΓ«Λ»«ΙβΥ 

«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ» 
'Ηφαίστου 18 

Ήράκλει· . Κρήτη<

Το Υπουργείο Χωροταξίας, 
Περιβάλλοντος και Δημοσίων 
Έργων, στα πλαίσια του γιορ­
τασμού του «έτους περιβάλλο­
ντος», διοργανώνει στο Ηρά­
κλειο, στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου, έκθεση φωτογραφικού 
υλικού με θέμα την προστασία 
της Μεσογειακής Φώκιας.

■Η έκθεση, που θα διαρκέσει 
από τις 31 Ιανουάριου μέχρι 
τις 7 Φεβρουάριου, περιλαμβά­
νει φωτογραφικό υλικό, παρμέ­
νο από το θαλάσσιο πάρκο των 
Βόρειων Σποραδών.

Στα πλαίσια της έκθεσης, την 
Παρασκευή 6 Φεβρουάριου, 
στις 6 το απόγευμα, θα πραγ­
ματοποιηθεί στον Αγιο Μάρκο, 
διάλεξη και ανοικτή συζήτηση 
με συμμετοχή εκπροσώπων του 
ΥΠΕΧΩΔΕ.

Επίσης, στα πλαίσια γιορτα­
σμού του 1987 ως έτους περι­
βάλλοντος, ο Σύλλογος Προστα 
σίας Περιβάλλοντος Νομού Η­
ρακλείου (ΣίΠΠΕΝΗ), οργανώ­
νει σειρά εκδηλώσεων που άρ­
χισαν την περασμένη Δευτέρα 
με ημερίδα για το νερό.

Το πρόγραμμα των εκδηλώ­
σεων θα συνεχισθεί τον Φεβρου 
όριο με δύο ακόμα διαλέξεις.

Η πρώτη, θα γίνει την επό­
μενη Δευτέρα, 9 Φεβρουάριου 
και θάχει θέμα «Χωροταξική ορ-

γάνωση για την αντιμετώπιση 
προβλημάτων περιβάλλοντος - 
αναφορά στην επαρχία Πεδιά­
δας», με εισηγητή τον αρχιτέ­
κτονα - μηχανικό κ. Κρίτωνα 
Λαιμπράκη.

ιΗ δεύτερη θα γίνει στις 23 
Φεβρουάριου, ημέρα Δευτέρα 
και θάχει ως θέμα «Διαχείριση 
σκουπιδιών στον νομό μας», θα

μιλήσουν ο γεωπόνος Βασίλης 
Μανιός και εκπρόσωποι του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ και του Συνδέσμου 
Γεωπόνων Ανατολικής Κρήτης.

Δύο ακόμα εκδηλώσεις θα γί­
νουν τον Μάρτη (η μία για τα 
τείχη και η άλλη για τα φυτο- 
φάρμακα) και μια τον Απρίλη 
(για την πολιτιστική μας κλη­
ρονομιά) .

Στις 24 Ιανουάριου 1987 πι­
θανέ στο Ηράκλειο, σε ηλικία 
80 ετών και κηδεύτηκε στο χω­
ριό του Ανω Βιόννος ο Γιάννης 
Αθουσάκης (Κόπελός).

’Ηταν ένας έντιμος, καλοκά­
γαθος άνθρωπος και εξαίρετος 
οικογενειάρχης.

Η μεγάλη του αξιοπρέπεια και 
σοβαρότητα τον έκανε πάντοτε 
σεβαστό και αγαπητά- Ηταν 
καταδεκτικός και έντιμας και εί­
χε ριζωμένη στην ψυχή τιμ» αυ­
τό που λέγεται ανθρωπιά.

ίΕργάστηκε στη βιοπάλη Τής 
ζωής με μεγάλο ζήλο και τιμιό­
τητα για να δημιουργήσει. Έ­
καμε οικογένεια, που υπερβολι­
κά λάτρευε και λατρευόταν απ’ 
αυτή. Ευτύχησε να βγάλει ηθι­
κά και αξιοπρεπή παιδιά- Είδε 
τα παιδιά του καλά αποκατε­
στημένα κοινωνικά και επαγγελ­
ματικά. Η μοίρα του, όμως, δεν

τον άφησε να χαρεί όλα εκείνα, 
για τα οποία τόσο πάλεψε και 
μόχθησε γ’ αποκτήσει.

Πριν μερικά χρονιά έπεσε στο 
κρεβάτι του πόνου και με υπο­
μονή και καρτερικότητα πάλεψε 
για ν’ αντισταθεί στον θάνατο.

Παρά την προσπάθεια των 
δικών του και ιδιαίτερα της α­
χώριστης συντρόφου της ζωής 
του, δεν κατόρθωσε να αποφύ- 
γει το πεπρωμένο και το περα­
σμένο Σάββατο έφυγε για πάντα 
από κογτά μας.

Οσοι πραγματικά τον γνώ­
ρισαν θα τον θυμούνται πάντα 
και θα τον μνημονεύουν για τα 
πολλά ταυ χαρίσματα και τις 
χριστιανικές αρετές του, που 
σήμερα σπανίζουν.

Ας είναι αιώνια η μνήμη του 
και ελαφρύ το χώμα που τον 
σκέπασε.

Α. Σ

ΚΕΝΤΡΟ «ΑΓΡΙΜΙΑ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΜΕ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

Λύρα - Τραγούδι:

ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΑΓΟΣ
Λαούτο - Τραγούδι: 

ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΠΠΑΣ
Μπουζούκι - Τραγούδι: 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΗΛΙΑΚΗΣ
Δεχόμαστε: Γόμους, Βαφτίσεις, Συνεστιάσεις.

Τηλ. 250862

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν)μίοο 
Αθηνών

Δέχεται 
8—9.30 
—12 μ.
5.30—8 
Ιατρείο

Τρίτη—Πέμπτη
κ.μ. 
και 
μ.μ.

Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Αουκάρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωκόλβως 40 <ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—2S

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 
νης 1 α’ όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
252264.

1—25

^ΜφφννψψΜΨΨΜΨΜΜΨΜΜ^ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ^ΑΑΑΑΑΑΑΛ

PHILATELIA
ΝΕΟ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Για νέους και προχωρημένους φιλοτελιστές)

Γραμματόσημα, φάκελλα, καρτ-ποστάλ κ.τ.λ. 

συλλεκτικά είδη.

Αγοράζομε συλλογές γραμματοσήμων, 

παλαιό φάκελλα αλληλογραφίας, 

εκτιμήσεις συλλογών.

Ε. ΣΤΡΑΤΑΚΗ - ΜΑΡΙΝΑΚΗ

Δικαιοσύνης 49, 2ος όροφος, τηλ. (081)286-161 

712 01 Ηράκλειο r Κρήτης

Χαρούμενες βραδιές. Κάθε είδους τραγούδια, στο (

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

μικρες.αιτεδιει
ί ι -AiJ < ΑΙ __________ _

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμά 
δύο δωματίων με κουζίνα και 
λουτρό otqv πρόσοψη, εμβα- 
δού 50 τ.μ. στην οδό Τρυφί- 
τσου 35 (περιοχή Τρεις Καμά­
ρες). Πληροφορίες τηλ. 237692.

(Π 359) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου, πλά­
τους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τήλ. 221755.

(Π 371) 1—40

Ι
Ε Μ Υ

Καλεί τους πωλητές ΛαΊ’κής Τέχνης στην Έκθε- ;

ση της Βιοτεχνίας, Κορωναίου 8 πίσω από την ] ί 
Τράπεζα Ελλάδας. Να δουν τα νέα μοντέλα σε '

Μακώ και ύφασμα. Και ειδικά μοντέλα για Μπου-τίκ ξενοδοχείων. Τηλ. 225516, Ηράκλειο. ί;

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα

Για ανθρώπους με γούστο. 

Σας περιμένομε.

με νέα μουσική Δ)νση.

Ακορντεόν - τραγούδι: ΧΡΙΣΤΌΦΟΡΌΣ 

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ. 285197

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Μανικιούρ - Πεντικιούρ
Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 

με παρουσίαση της τελευταίας 
γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι το Γυμναστήριο «ΟΛΥΜΠΙΟ» — 

ΚΕΝΤΡΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ και ΥΓΕΙΑΣ — (πα- 
λαιότερα TOWER LINE) κάνει έναρξη εργασιών από 
Σάββατο 31-1-1987 σε νέες άνετες λειτουργικές και σύγχρο­
νες εγκαταστάσεις.

Λειτουργούν Τμήματα:
ΠΑΙΔΙΚΑ, ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ, ΑΝΔΡΙΚΑ (χωριστές ώρες και ημέ­
ρες). Επίσης Τμήματα: ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ - Ανδρών, Γυναι­
κών — (χωριστές ώρες και ημέρες).

Διδάσκει και παρακολουθεί ο Καθηγητής Φυσικής Αγω­
γής και Φυσικοθεραπευτής Νίκος ΒεΤσάκης.

νω
Διεύθυνση: ΒΙΑΝΝΟΥ13-17 (Βαλιδέ Τζαμί, παραπά- 

από το ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ), ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Τηλέφωνο: 28.60.13

Εγγραφές άρχισαν.
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ «ΟΛΥΜΠΙΟ»

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Αλμπερτ 12
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) 
Για να αποφύγετε την επανεξέταση 

ελάτε σ' εμάς.
Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 

Η πρώτη ώρα ΔΩΡΕΑΝ.
Τηλ. 225052 — 281470

ΑΣΦΑΛΕΙΑ! - ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

Από Πεδιάδας 6 - Πλ. Ελευθερίας, στην 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 
Τηλ. 229984 — 225084

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Ειδικευμένο Συνεργείο 

ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA

Ν. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ - X. ΤΣΑΛΚΙΝΤΖΗΣ
Χρυσοβαλάντου 50 <

(ακριβώς στο εικονοστάσι της Αγ. Ειρήνης) !

Τηλ. 236114 ]

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ' οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό

Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:

Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 2.300
Ζαμπέλες αρσενιικές κόκκινες 2.900
Μπόρντερ γιγαντόσωμα 3.200
Κανάρες πράσινες 1.300
ιΚαινόρες ανοιχτόχρωμες 1.450
Κανάρες Μαλινουά 1.900
Πσπαγαλακια 700

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρόνων, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό- Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π 354) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. AL­
FA ROMEO 1.8 GTV, μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση, με 
52.000 χιλ)τρα. Τηλ. 282045, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 309) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρί­
στη κατάσταση- Τήλ. 243781, 
9-11 και 6-12 το βράδυ.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο με πελα­
τεία εξασφαλισμένη στην οδό 
Κυκλάδων 66. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
283698 — 252110.

(Π311) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα (2 τριάρια και 1 δυάρι), 
επί της Παλαιοκάπα - Αντιό­
χειας, γωνία. Τηλ. 227194 και 
226568.

(Π 304) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 211 τ.μ,, 
με παλαιό διόροφη οικία επί 
της οδού Μυλοποτάμου 16. 
Πληροφορίες τηλ. 220622 — 
253379.

(Π 303) 1—0

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορϊου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο 
282550.

(Π 252) 1—15
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ δίπλα στο 
σπίτι του κ. Βουσβούνη, πρώην 
πτηνοτροφείο, πωλείται οικό­
πεδο 450 τ.μ. 3.000.000 καθα­
ρά. Τηλ. 231448.

(Π 244) 1—-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» παλαιό 
μοντέλο, σε πολύ καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή, με ευ­
κολίες πληρωμής. Τιμή 800.000 
δρχ. Τηλ. 257394.

(Π 398) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA ΜΤ 
-5, με φτιαγμένο κύλινδρο 80 
CC, 100.000 δρχ. μετρητοίς ή 
μικρές ευκολίες. Τηλ. 285235, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 396) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου τα­
ξί, στην τιμή ευκαιρίας ενός ε­
κατομμυρίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο (0894) 31220 (από 6- 
8 μ.μ.).

(Π 389) .1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 
600 R 8)86, σε αρίστη κατά­
σταση, με 6.000 χιλ. Δεκτός 
κάθε ελεγχος. Τιμή μετρητοίς, 
τηλ. 255903, 8 π.μ. — 3.30 μ.μ.

(Π 423) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για εστιατόριο - ξε­
νοδοχείο - κάμπιγκ - SNACK 
BAH και παραλιακές ταβέρνες, 
Τηλ. 237167.

(Π 424) .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC, σε αρίστη κα­
τάσταση, πλεγμένο από το Κ, 
Τ.Ε.Ο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254346.

ίΠ422) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα έναντι 
Ορφανοτροφείου Πόρου, 300 
τ.μ., Μασταμπά 1.003 τ.μ, 
Σβούρου Μετόχι 1 στρέμμα.
Τηλ. 238210 — 238164.

(Π 421) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο φορτηγάκι TOYOTA TOU 
τόννου. Αδεια αγροτικό - ε­
μπορικό, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Μόνο μετρητοίς. Τηλέφ. 0891) 
31391, Μηνάς Ανδρεαδάκης.

(Π 420) .1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
δυάρια, στην οδό Πετροπουλά- 
κηΐΐ. Πληροφορίες τηλέφ. (01) 
9518442 ή 241984.

(Π 419) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή, με οριστικά συμβόλαια, πά­
ροδος λεωφόρος Ιωνίας και α­
πόσταση 200 μέτρα από εργο­
στάσιο σκαπτικών Σαριδάκη - 
Βιδάκη. Τήλ. 285575, ώρες κα­
ταστημάτων και 231397 οικίας.

(Π416) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο (αυτοκίνητο) ΤΙΗ. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280982, από 8 π.μ. — 11 μ.μ,

(Π 417) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 70 τ.μ. 
με αποθήκη και δύο δωμάτια 
στο κέντρο του ΚαστελλΙου Πε­
διάδας. Τηλέφ. 220869 και 01) 
2931035.

(Π 418) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ μεταχει­
ρισμένα:
— θάλαμος ξύλινος κρεοπω­
λείου σε τιμή ουψαιρίας.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
χρήκτεις,
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου· 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων· 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

Όλα σε αριστη κατάσταση 
και καλές τιμές. Τήλ, 234463.

(Π 21). 1—21

ΕΥΚΑΙΡΙΒΕΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000. κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000, Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας μ« 
γραπτή εγγύησή. Αγοράζουμε 
τό παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελειπτία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24 
Χονιώπορτα - τηλ. >41763 
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASC0NES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση «α' λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244288.

(Π 64)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO SUD 1300 C.C., σε α­
ρίστη κατάσταση, μοντέλο 77, 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφω­
νο 250.593.

(Π 409) ι—θ
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Αυτοκίνητο 
μισού τόννου, αγροτικό, μάρ­
κας Χιουτάι, μοντέλο 1983, με 
30.000 χλμ, πολλά εξτρά (ρα­
διοκασετόφωνο, προβολείς, ρολ 
- μπαρλ, τεντάικι) στην τιμή 
των 550.000 δρχ. β) Βέσπα 200 
άρα σε αρίστη κατάσταση στην 
τιμή των 130.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τήλ. 237084, κ. Αλέξη, 
ώρες 3 έως 11 απογευματινές.

(Π 411) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΟΠΟΙΟΣ ΤΟ ΠΡΟ­
ΛΑΒΕΙ I ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 
SPESIAL, ολοκαίνουργιο, λόγω 
αγοράς μεγαλυτέρου. Εργάσι­
μες ώρες από 8 π.μ. — 4 μ.μ., 
τηλ. 235136.

(Π 401) ι—ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράς στο 6ο χλμ., δίπλα στο 
εργοστάσιο Γιαννούλη. Τηλέφ. 
258152 και 221070.

(Π 233) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύγραφος μεγάλος 
REX - ROTARY σε πολύ καλή 
κατάσταση· Τηλ. 222774.

(Π 397) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις τιμήν ευκαι­
ρίας 2.000 κότες πουλάδες, ωο­
τοκίας, μπολιασμένες. Τηλέφω­
να 286022 — 282Ζ77.

(Π 395) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 περίπου 
στρεμμάτων στην Έλαμντα Με- 
ραμβέλλου, εγτος οικισμού- Πλη 
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 
0897)31299, λοιπίές ώρες 0841) 
32280.

(Π 393) j
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διίκλινη γκαρ- 
σονι)έρα, ιετΗπλωμένη, αρίστης 
κατασκευής, στη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 422. Πληροφορίες τηλέφ. 
251050 — 251727.

(£81) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα 3άρι, κατάλληλο και 
για φοιτητές. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281768.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινρμργίά, επιπλωμένη, στην 
οδό I. Αθητάκη 4, διακλάδωση 
ΤΕΙ προς Εσταυρωμένο. Τηλ. 
285596 — 280393.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια σε 
μονοκατοικία σε εργαζόμενους. 
Πληροφορίες τηλ. 220040.

(Ε 80) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι­
σμα, 1ου ορόφου, με ανεξάρτη­
τη είσοδο, χωρίς κοινόχρηστα, 
με τηλέφωνο, Λ. Σοφ. Βενιζέλου 
55, κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική στέγη. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 256.317, ώρες καταστη­
μάτων.

(£82) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
1)2 στην οδό Παρνασσού 7 (γή­
πεδο ΟΦΗ). Τηλ. 255685.

(£83) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφω­
νο 281883, από 9-1 μ.μ.

(Ε 995) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
προνομιακή στην οδό Μύστρά 
27. Τηλ. 221755.

(£52) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. 
Πληροφορίες τηλ. (0891) 22331

(£42) 1—5
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ προς ενοικία- 
ση 1ος και 2ος όροφος. Ο 1ος 
από 4 κύρια δωμάτια με βοηθη­
τικούς χώρους, ο 2ος 5 κύρια 
δωμάτια με τους επίσης βοηθη­
τικούς χώρους επί προσόψεως, 
οδός Βικέλα 15, πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου, κατάλληλα δια 
δημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση - 
γραφεία μεμονωμένα κλπ. ή α­
κόμα και για κατοικίες πλήρεις. 
Τηλ. 280139 ή επί του ισογείου 
της οικοδομής.

(Ε 992) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο 
επιπλωμένο σε διαμέρισμα στο 
κέντρο της πόλης για 2 φοιτή­
τριες με χρήση κουζίνας, λου­
τρού και καθιστικού. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286026.

(£67) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β’ 
ορόφου 140 τ.μ., λουξ κατα­
σκευής της πολυκατοικίας οδός 
Εφόδου 1-2 (απέναντι από το 
δημοτικό πάρκιγκ). Πληροφορί­
ες τηλ. 0892)22442 — 51310.

(£66) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226474 — 230487.

(£984) ι-ίο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτε­
χνία κεντημάτων, με μηχανικό 
εξοπλισμό, με εμπόρευμα και με 
Ι.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική ά­
δεια για την εξυπηρέτηση της 
βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο 
της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 289.607.

(£23) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένα δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, κουζίνα και λου­
τρό (νεόκτιστη οικοδομή) για 
φοιτήτριες. Τηλέφ. 223020 — 
226528 — 227817.

(£56) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 85 τ.μ. 2) Υπόγειο 135 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 0892)51310 
— 22442, οδός Εφόδου 1-2.

(£53) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Τηλ. 252524.

(£28) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(£937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά- · 
στημα σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου 175 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, επένδυση ξύλου, 
διακοσμημένο. Διαθέτει εξαερι- 
σμό, τουαλέτες και θέρμανση 
καλοριφέρ. Πληροφορίες τηλ. 
01)6436878 — 081)284873.

(£978) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριόροφη οικο­
δομή, οδός Τσικριτζή, κατάλ­
ληλη για πολυκατάστημα. Πλη­
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 
281574.

(Ε9) .1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής με 
πείρα και μεταδοτικότητα ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Αρίστη μέ­
θοδος διδασκαλίας. Αποτελέ­
σματα εκπληκτικά!.. Τιμή 500 
δρχ. η ώρα για ένα άτομο!.. 
Για δύο άτομα ακόμα φθηνό­
τερα!.. Τηλέφωνο 238239.

(Μ 72) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Αγγλικών, ειδικευ­
μένος για επαγγελματίες, με λί­
γο χρόνο, παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Αγγλικών σε επαγγελ- 
ματίες, μαθητές, φοιτητές κλπ. 
Τηλ. 243869, ώρες γραφείου.

(Μ 71) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χημεί 
ας σε μαθητές Γυμνασίου — Α’ 
και Β' Λυκείου. Τιμές λογικές. 
Πληροφορίες τηλ. 251013.

(Μ 67) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι­
κής και Χημείας, σε μαθητές Γυ­
μνασίου και πρώτης Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει τη βοήθεια 
μαθητών του Δημοτικού. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 235970.

(Μ 68) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΟ: Τεχνικός Δ.Υ. ζη­
τώ δεσποινίδα ή κυρία πε σκο­
πό τη γνωριμία και το γάμο α­
πό 28 - 38 χρόνων. Δεν με εν­
διαφέρει η ρικονομική κατά­
σταση και τρ επάγγελμα. Είμαι 
οικονομικά ανεξάρτητος με α­
στική και αγροτική περιουσία, 
με Ι.Χ. Γράψτε μου και αφήστε 
τηλέφωνο: Τ.θ. 1009 Τ.Κ. 71. 
110, Ηράκλιειο Κρήτης.

1—1 
ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό πορτοφόλι, 
καφέ χρώματος, με αστυνομική 
ταυτότητα, εκλογικό βιβλιάριο, 
δίπλωμα και άδεια αυτοκινήτου. 
Ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 
2380SS.

(Δ 49) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα Ζάρι σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης. Τηλ. 282567, α­
πό 13.00 — ί4.οο.

(£ 78) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσογιέρα 
λαυξ, ευρύχωρη, 40 τ.μ., οδός 
Σόλωνος 35, τηλ. 256.506.

(£79) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα τριάρι στην περιοχή Α­
γίας Τριάδας για φοιτητές Τηλ. 
287700.

(£77) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, με βοηθητικούς χώ­
ρους, καινούργιο, οδός Χαλκη- 
δώνος 16. Τηλ. 285804.

(£76), 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι σε πολυκατοικία επί της ο­
δού Μιυστρά 34, με κεντρική 
θέρμανση, μεγάλο μπαλκόνι. 
Πληροφορίες τηλ. 282223.

(£65) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατασκευής, με 
κεντρική θέρμανση και τζάκι, ο­
δός Ανδρέου Μηλιώτου 101 (Α­
τσαλένιο). Τηλ. 253368 και 0891 
-22410.

(£63) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πλα­
τεία Μουσείου. Τηλ. 284573.

(Ε 64) 1-45
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι λουξ, πα- 
ραπλεύρως «Αθηνα ϊ κής Αγο­
ράς», σε μικρή πολυκατοικία. 
Αποκλείονται οι φοιτητές. Τηλ. 
287820 — 226035.

«Ε 68) 1—3
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες από 4 - 6.15.

(Ε965) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
Μ>2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό 
Αρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων Μιινωικών Γραμμών, 
πίσω από το «ΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220195 — 01- 
2911033.

(£35) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι μονοκα­
τοικία. Τιμή 20.000 δρχ. στη 
Χανιώπορτα. Τηλ. 253836.

(£71) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Α. Καλο­
καιρινού 249 στον α’ και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
1)2σάρι, 86 τ.μ., έναντι πλα­
τείας Παναγίτσας Μασταμπά, ι­
σόγειο, διαμπερές, άνευ κοινο­
χρήστων. Τηλ. 238159.

(£ 73) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ­
σάρων (4) δωματίων ^.λ.π. 
βοηθητικών χώρων και ιδιαίτε­
ρης αποθήκης εις α’ όροφον, Α- 
ναλήψεως 148. Τηλ. 222.854.

(£72) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 2 δωματίων με χωλ, κου­
ζίνα και μπάνιο στην οδό Άρ- 
βης 16, περιοχή Γυμνασίων θε- 
ρίσσου, πλησίον Μηχανολογι­
κού. Πληροφορίες τηλ. 286431 
και 253126.

(Ε 75) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα τριάρια, επιπλωμένα, πα­
ραθαλάσσια στις Γούρνες Πε­
διάδας. Πληροφορίες τληέφωνα 
282.549 και 285.960.

(£959) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. -Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(Ε948) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα 30 τ.μ. με WC, στην 
οδό Μεραμβέλλου κοντά 
στον Δήμο και όπισθεν 
Λυκείου «Κοραής». Πλη- 
ροφ. τηλ. 226733.

(Ε51) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 3άρι ρετιρέ επιπλω­
μένο πίσω από την Τρά­
πεζα της Ελλάδος, οδός 
Π. Αντωνίου 7. Πληρο­
φορίες τηλ. 234053 — 
235744.

(£57) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλα 
τεία της Αναλήψεως δια­
μέρισμα διαμπερές και­
νούργιο, α-ποτελούμενο α 
πό δύο υπνοδωμάτια, σα 
λοτραπεζαρία, κεντρική 
θέρμανση, ασανσέρ και α­
νεξάρτητη αποθήκη στο 
-υπόγειο της οικοδομής. 
Τηλ. 231542, 282862.

(Ε47) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνάσιου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, 7- 
10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 63) 1—6
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με σχολική και 
φροντιστηριακή πείρα, καθώς 
και με μεταδοτικότητα, παρα- 
δίδει Μαθηματικά - Φυσική - 
Χημεία σε αδύνατους μαθητές 
Γυμνασίου, Α' και Β- τάξη Λυ­
κείου. Τηλ. 227054 — 227058.

(Μ 66) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, βοη­
θοί - βοηθές, μάγειρας επαγγελ- 
ματίες για εστιατόριο εντός πό­
λεως. Πληροφορίες τηλ. 241451 
12-2 Πρωί, 7-9 βράδυ.

(Ζ210) 1—5
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας υποκαμί­
σων Κρητικάκη ζητούνται πε­
πειραμένες γαζώτριες. Τηλέφω­
νο 221289.

(Ζ 201) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με λίγες γραμ­
ματικές γνώσεις για εργασία σε 
γραφείο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 289128.

(Ζ236) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος διαθέτων 
κεφάλαιο για σοβαρή επιχείρη­
ση. Πληροφορίες τηλ. 289128.

(Ζ 237) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφέ 
- PUB «AQUARIUS», Θεοτοκο- 
πούλου 21 (έναντι ξενοδοχείου 
«Κάστρο»), Πληροφορίες εντός 
από 7-10 μ.μ. Μισθός ικανο­
ποιητικός.

(Ζ235) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
βουλκανιζατέρ για να αναλάβει 
και πλυντήριο αυτοκινήτων. 
Πληροφορίες τηλ. 231.658, 8 
π.μ. έως 3 μ.μ.

(Ζ233) 1—5
ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ230) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για μόνιμη 
εργασία σε τουριστικό γραφείο. 
Απαραίτητα να μιλάει Αγγλικά 
ή Γαλλικά και προεργασία. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφωνο 
226453, 9 π.μ. — 16.00 μ.μ.

(Ζ 234) 1—2
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ξενοδοχείο πόλης 
ζητά προσωπικό όλων των ει­
δικοτήτων. Τηλ. 282567, από 
14.00 -— 15.00.

(Ζ231) 1-3
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητά υπάλληλο για 
μόνιμη απασχόληση με δίπλω­
μα οδηγήσεως για να εργασθεί 
σαν βοηθός συντηρητού ηλε- 
κτρομηχανολογικών εγκαταστά­
σεων. Τηλ. 225114, από 19.οο 
— 21.00.

(Ζ 232) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Βοηθός μαγεί­
ρου. 2) Σερβιτόροι και βοηθοί 
3) Λαντζέρισσες. 4) Μπάρμαν. 
5) Υπάλληλος γενικών εργασιών 
με δίπλωμα αυτοκινήτου στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Πληροφο­
ρίες καθ' εκάστην ώρα 6-7 μ. 
μ., τηλ. 221491.

(Ζ225) ι—5
ΖΗΤΩ παλαιό περίπτερο προς 
αγορά (την κατασκευή). Πλη­
ροφορίες τηλ. 238300.

(Ζ200) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι ισόγειο ή δια­
μέρισμα 1ου ή 2ου ορόφου 
στην τιμή των 5.000.000 δρχ. 
Πληροφορίες από 1-5 μ.μ., τη­
λέφωνο 238394.

(Ζ199) 1—10
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΩΡΙΩΝ» εις 
Ρέθυμνο ζητεί προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων. Πληροφορίες 
09.00 - 14.00 καθημερινώς στα 
τηλέφωνα 0831)71471 - 71000.

(Ζ 205) 1—7

Ευάγγελος και Μαρία 
Φασουλάκη Α.Ε.

ΖΗΤΑ
για το υποκήμα της στο 
Ρέθυμνο, Διευθυντή. Απα 
ραίτητα προσόντα:
1. Πτυχίο Ανωτάτης Σχο­
λής. 2. Δίπλωμα σδηγήσε- 
ως. 3. Επιθυμητή ηλικία 
μέχρι 30 ετών. 4. Προ'υ' 
πηρεσία στις πωλήσεις α­
παραίτητη. 5. Κάτοικος 
Ρεθύμνου.
Προσφέρονται:

1. Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. 2. Προοπτικές εξέλι 
ξης άριστες.
Αποστείλατε ιδιόχειρο βι 
ογραφικό σας σημείωμα 
και αριθμό τηλεφώνου 
στην διεύθυνση Λ. Καλό 
καιιρινού 249, ΤΤ 712 01 
(ιυπ' όψιν κ. Εμμ. Ζαχα- 
ριάδη).

1—6

ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ:

συνέπεια - ποιότητα -οικονομία!
γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές, από τους μεγαλύτερους οίκους της Ευρώπης, 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία, από είδη υγιεινής - πλακάκια και αξεσουάρ μπάνιου, 

γιατί τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεστε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής - πλακάκια - εισαγωγές

α.ε.
Εξουσιοδοτημένο κατάστημα IDEAL STANDARD Is
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λ. Καλοκαιρινού 249 - τηλ. 081 - 289.143 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ: Κωστουλα Αδριανού 10 τηλ. 0842 - 25412

1ΠΚΡΕ8 ΑΙΤΕΛΙΕί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
την φύλαξη 2 μικρών. Ωράριο 
πρωινό μειωμένο. Πληροφορίες 
τηλ. 230353, από 5-8 μφ.

(Ζ 243) 1—2

ΖΗΤΩ να αγοράσω μεταχειρι­
σμένη ξυλε α, κυρίως λατάκιά, 
σε καλή κιατάσταση. Τηλέφωνο 
254483 — 0894)41320, μετά 
τις 6 μ.μ.

(Ζ 240) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέ­
χει μωρό από 4 το απόγευμα — 
11 το βράδυ. Πληροφορίες στο 
σουβλατζίδικο «Ο Γιάννης», πλ. 
Αγ. Ιωάννη, Μ. Αλικαρνασσός, 
10 π.μ. — 2 μ.μ.

(Ζ238) 1—4
ΖΗΤΩ μια έμπειρη πλέκτρια μη­
χανής PASSAR ηλεκτροκίνητη. 
ΐΠληροφορίιες τηλ. 252149, ώ­
ρες μεσημέρι από 2-4 και βρά­
δυ 9-10.30 μ.μ.

(Ζ 239) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(za*i) 1—15

ΖΗΤΩ έμπειρη κυρία για 
την περιποίηση ασθενούς 
κατ' οίκον για ένα τρίμη 
νο. Τηλ. 230480. 230846.

(Ζ242) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωληταί γνώ 
σται των Σούπερ Μάρκετ 
και παντοπωλείων. Πληρ. 
μόνον προσωπικά πλατ. Ε 
λευθερίας και Δαιδάλου 
γωνία 3ος όροφος, γρα­
φείο 5 από 9—3 και 6— 
8 καθημερινώς.

(Ζ190) 1—6

*"' —1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες κοινωνι 
κά μορφωμένες, απόφοι­
τες Λυκείου με ευρύ κύκλο 
γνωριμιών. Εργασία εν­
τός και εκτός γραφείου: 
Πληροφ. μόνον προσωπι 
κώς πλατ. Ελευθερίας και 
Δαιδάλου γωνία 3ος όρο 
ρος γραφείον 5 από 9—3 
και 6—8 καθημερινώς.

(Ζ189) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
τεχνικές γνώσεις (Σχέδιο 
κλπ.) για Τεχνικό Γραφείο 
τηλ. 243202.

(Ζ121) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DOLPHIN 
BAY ζητά για εποχιακή 
απασχόληση υπαλλήλους 
Υποδοχής. Άριστα Γέρμα 
νικά, Αγγλικά και μαιν- 
κουράντ. Προ'υ'πηρεσία 
απαραίτητη σε ανάλογη 
μονάδα. Επίσης γκρουμ 
και βοηθοί σερβιτόρου. 
Τηλέφωνο: 821312, 8212 
76 - 77.

(Ζ206) 1—7

ΑΠΟ την Α.Ε. FINLO- 
BEL ζητείται χημικός μη 
χανικός. Πληροφ. 7—8, 
Εθνικής Αντιστάσεως 152.

(Ζ174) 1—6

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
El: 1) Τεχνίτες και βοη­
θούς για την τοποθέτηση 
αεραγωγών κλιματισμού 
στην Ιατρική Σχολή. 2. 
Εργάτες για το ίδιο έργο. 
Πληροφ. κ. Γίκίκας, τηλ. 
251786. 7,30' — 3,30'.

(Ζ196) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την ΕπΊπλο- 
ποΓί’α Μίμης Μανουσά- 
«ης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ, 232529.

(Ζ117) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε Λυόμενα Σπίτια 
Κοσμάς Στουρακαντωνά- 
κης, Λ. 62 Μαρτύρων, κό 
μβος, Γιόφυρο. Τηλ. 250- 
661.

(Ζ223) 1—10

ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρία 
Ηλ. Υπολ. με έδρα το Ηρά 
κλειο, ζητείται Προγραμ­
ματιστής για ολική ή μερι 
κή απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 284463.

(Ζ226) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Βοηθός μαγείρου, 
λαντζέρα και γκαρσόνια που να 
μιλούν Γερμανικά (για περιοχή 
Μαλίων). Πληροφορίες τηλέφ. 
241025.

(Ζ 215) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρωινές ώρες. Τηλ. 258218.

(Ζ218) 1—5
ΖΗΤΕΙΪΑΙ κοπέλα για καφέ- 
μπαρ. Τηλ. 282298, από 10-1 
και 5 - 10.

(Ζ 166) 1—10
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρεία Αυτοκι­
νήτων ζητά: Για υποκατάστη­
μά της στο Ηράκλειο Κρήτης 
πεπειραμένο προϊ στάμενο με 
τεχνικές γνώσεις και διοικητική 
πείρα. Ανάλογη προ ϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ' όψη. Μισθός και 
προοπτικές εξέλιξης ικανοποιη­
τικά. Οι ενδιαφερόμενοι θα α- 
ποστείλουν Βιογραφικο Σημεί­
ωμα στην ταχυδρομική θυρίδα 
72531 Αργυρούπολη - Αθήνα.

(Ζ217) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να απασχοληθεί τις ελεύθε­
ρες ώρες της με την προώθηση 
καλλυντικών (ντήλερ). Προμή­
θεια μεγάλη. Πληροφορίες τηλ. 
2826ιζ και 284211.

(Ζ178) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετερία - BAR 
«STOP». Πληροφορίες εντός 
οδός Εφόδου 3, έξωθεν Χανιών 
Πόρτα (πάροδος Μάχης Κρή­
της).

(Ζ 145) Ι-ίο
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα με γνώ­
ση της Αγγλικής για την πρωινή 
βάρδια και δύο κοπέλες για τη 
βραδυνή βάρδια από την κα- 
φετέρια - πιτσαρία - PUB «KRI 
- KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ175) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επιακεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζαμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο τεχνίτες ηλε­
κτρολόγοι για το εργοτάξιο Πα­
νεπιστημιακού Νοσοκομείου στα 
Γιοφυράκια. Πληροφορίες τηλ. 
251848, ώρες 9-3 μ.μ.

(Ζ227) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ για εξωτερική 
εργασία. Πληροφορίες 7-8 μ.μ. 
τηλ. 237811.

(Ζ 207) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων. Τηλέφωνο 
250.160.

(Ζ209) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ. 
237475.

(Ζ 72) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για να ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ. 
285489.

(Ζ150) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρια σε 
σοβαρή επιχείρηση, όλο το χρό­
νο, στον Κόκκινο Πύργο, με ε­
ξασφαλισμένη στέγη - φαγητό. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τηλ. 
0892)51588, 6 - 12 μ.μ.

(Ζ197) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για ενοι- 
κίαση από 40-60 τ.μ. εντός 
των τειχών. Τηλ. 227568 ή 01) 
6924427 Αθήνα.

(Ζ191) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων α­
πό ρεκτιφιέ μηχανών και μικρός 
έως 17 ετών για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
250698.

(Ζ151) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
την προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Πληροφορίες 9 - 
2 μ.μ., τηλ. 243471.

(Ζ198) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - ηαιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15

■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία ειδών 
διατροφής πωλητής με μηχανά­
κι. Τηλ. 286243.

(Ζ229) 1—2
ΑΠΟ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ Ηρακλείου 
ζητούνται πεπειραμένοι σερβι­
τόροι και λαντζέρισσες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221371 - 255553.

(Ζ 228) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για οικο­
δομικές εργασίες. Πληροφορίες 
τηλ. 232133.

(Ζ 220) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 243424.

(Ζ219) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο. Πληροφορίες κ. Σίτη. Τηλ. 
243067.

(Ζ 222) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ΕΝΟΙΚΙΑΣίΗ MQ- 
ΝΌΚΑΤΟΙίΚΙΑ εάν είναι δυνα­
τόν με κήπο, δύο τουλάχιστον 
κυρίων δωματίων, σε κοντινό 
προάστιο του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283420.

(Ζ224) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
κ. Βλάση Καστανάκη, τηλέφ. 
224505.

(Ζ123) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής παρά απο­
θήκης ιατρικών ειδών με πείρα 
στις πωλήσεις, δίπλίφα οδήγη­
σης και εκπληρωμένες στρατιω­
τικές υποχρεώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.939, από 8.30 έως 
15.30.

(Ζ186) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή ημι­
τελές εντός Ηρακλείου 95 τ.μ. 
τουλάχιστον. Πληροφορίες τηλ. 
243074, 9 - 2 π.μ. και 5-10 
μ.μ.

(Ζ102) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. Λυ­
κείου, γνωρίζουσα σχέδιο για 
να εργασθεί σε Τεχνικό Γρα­
φείο. Πληροφορίες τηλ. 226712 
από 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ113) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών, πεπειραμένος, εξωτερικός 
πωλητής ετοίμων ενδυμάτων. Α­
παραίτητες συστάσεις. Τηλέφ. 
283472.

(Ζ115) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία δεσποι­
νίς να γνωρίζει λογιστικά και 
γραφομηχανή. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 242327.

(Ζ216) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός να εργασθεί 
ως βοηθός υδραυλικού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285.890-283747.

(Ζ211) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ξυλουργοί από την εταιρεία 
Γιώργου και Δημ. Ανταλουδα- 
κη Ο.Ε. Ωράριο συνεχές. Τηλ. 
250460.

(Ζ212) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΙΑιΟΙΤΕ». Πληροφορίες 7-12 
μ.μ. Τηλ. 280263.

(Ζ213) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία κή βοηθός. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285684 ή 226669.

(Ζ214) 1—3
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
στις Κάτω Γούβες ζητούν υπαλ­
λήλους, σερβιτόρους με προ'υ'- 
πηρεσία, βοηθούς σερβιτόρων 
και μπαρ - γούμαν. Τηλ. 0897) 
41325, από 5-7.30 μ.μ.

(Ζ194) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Δημοκρατίας εκτάοεως 700 τ. 
μ. ή και μικρότερης έκτασης σβ 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 23164Τ 
απογευματινές ώρες,

(Π 924) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MiERSEDES 230, 
προερχόμενο από ΟΔΔΥ, και- 
νουργιρσυντηρημένο. Τιμή ευ­
καιρίας 1.500.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 242203.

(Π 253) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFA RO­
MEO BERL1NA 2000 (ΟΔΔΥ), 
οε αρίστη κατάσταση με πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε τεχνικός έ­
λεγχος. Τιμή 1.200.000. Τηλέφ. 
250.677.

(Π 254) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου TOYO­
TA COROLLA Κ.Ε. 25, 1600 CO 
11ος) 75, με ζαντολάστιχα και­
νουργή, λόγω αγοράς μεγαλύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 900. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
222420, ώρες καταστημάτων, κ. 
Θεόφιλος.

(Π 326) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR, σε αρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 236.114.

(Π 360) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 250 R, 
4.000 χιλιόμετρα. Δρχ. 350.000 
μετρητοίς ή ανταλλάσσεται με 
παπί HOiNDA. Η διαφορά με­
τρητοίς. Τηλ. 237521 - 234682.

(Π362) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός 
σχεδίου εις Άγιο Ιωάννη, Μα- 
ραθίτη, Γούρνες, Κόκκινη Χάνι 
εντός και εκτός οικισμού. Τηλ. 
285716 — 234125.

(Π 363) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάοεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερά 
(διακλάδωση προς Πρασά) με 
νερό, φως. Τιμή 3.000 το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 242324.

(Π 269) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα (250 
τ.μ. καθένα), έναντι Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235729.

(Π 328) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. 
ΕΟΚ - Δαμασκηνού (γωνία), α’ 
όροφος, Μασταμπά. Τηλέφωνο 
252.945.

(Π 324) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης τουρι­
στικού καταοΓήματος εις το 
κέντρον της πόλεως, κατάλληλη 
κά, για χρυσοχοείο, πληροφο­
ρίες τηλ. 289145 — 280738.

(Π 425) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GT 250 Χ-7< 
μοντέλο 79, λόγω αγοράς αυ­
τοκινήτου. Γίνεται δεκτή ανταλ­
λαγή αυτοκινήτου. Τηλ. 268438

(Π432) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VAUXALL STATION, 
μονιέλο 72, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με μηχανή ΑΟΚΟΝΑ 
1600, ακρυλλικό βάψιμο. Σε πο­
λύ καλή τιμή. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες κ. Κυπριωτάκη 8.30-13.30 
—^5.30-8. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 251.966.

(Π 433) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ιδιο­
κτήτη στο Τσαλικάκι (Αγία Μα­
ρίνα) μέσα στον οικισμό. Φως, 
νερό, τηλέφωνο, αστική συγκοι 
γωνία. Τιμή 6.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 288764.

(Π 431) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA SS 
50, μεταχειρισμένο, ένα κράνος 
μηχανής και 4 καρότσια οικο­
δομής. Πληροφορίες Τσικριτσά- 
κης. Τηλ. 255020, 5 - 8 μ.μ.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO­
SE», λόγω αναγκης. Κονδυλά- 
κη 37 και Παυσανίου, γωνία, 
στο β' Γυμνάσιο θερίσου. Πλη­
ροφορίες μόνο εντός, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(ΙΠ427) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
1600 CC, μοντέλο '80, σε υπε- 
ραρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
251405.

(Π 428) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ 
λαντικών - τυροκομικών 
και είδη διατροφής, δί­
χως αέρα με λίγο εμπόρευ 
μη. Το κατάστημα είναι 
κλειστό, στην περιοχή Κα 
μίνια, σε καλό πόστο, ο­
δός Ελύρου 23, λόγω με 
τακομίσεως. Πληροφ. στο 
VIDEO CLUB «ΚΑΣΤΡΟ» 
Ζωοιδόχσυ Πηγής 90 (Χρυ 
σοπηγή).

(Π426) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο, που βρίσκεται 
σε πλεονεχτική θέση (παραθα­
λάσσιο), εκτάοεως 600 τ.μ. εν­
τός οικισμού στην περιοχή Μπα 
λί. Πληροφορίες τηλέφ. 0897) 
61238, απογευματινές ώρες.

(0 331) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα 
HONDA 750 CC, C.B.X., 
καινούργιο μοντέλλο, ελα 
φρώς μεταχειρισμένη.
Πληρ. τηλ. 255406.

(Π394) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής 
CASIO FP 1000 για VI­
DEO CLUB. Τηλ. 238184. 

(Π407) 1—6

ΓΙΑ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συλλογή «Μέ- 
γας Αλέξανδρος» με χαρά 
κτη τον Γιάννη Παρμακέλ 
λη, σε όλες τις φάσεις ζω­
ής του Μ. Αλ., χρυσή 24 
καρατιών και σε πλήρη 
σειρά των 12 τεμαχίων, 
καθαρού βάρους 22 γρ. 
το καθ' ένα. Μόνο για σο 
βαρούς αγοραστές. Τηλ. 

283134.
(Π402) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νο για ραντεβού.

(Π364) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα (θε­
ρινή - χειμερινή) στο Η­
ράκλειο. Τηλ. 228393 (ώ 
ρες γραφείου).

(Π368) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία 

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
δίστομων σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Νέο Φάληρο, Ε- 
λευθερίαυ Βενιζέλου 35-37, 
δυάρι 59 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 
228204.

(Π 333) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα 2.500 
κλήματα περίπου, ολόκληρη ή 
η μισή . στην περιοχή Πεζών. 
Πληροφορίες τηλ. 225123 — 
239101.

(Π 355) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 ποδοσφάιράκια, 
3 μπιλιάρδα αμερικάνικα, δύο 
γαλλικά, δύο πιγκ - πογκ και έ­
να επαγγελματικό ψυγείο. Πλη­
ροφορίες 4 - 7 μ.μ., οδός Αγίου 
Τίτου 22.

(Π 3Θ5) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ μάρκετ στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ. 
226783.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
τοιμοπαράδοτα και μη, με ευ­
κολίες. Τηλ. 238139 — 283150.

(Π 316) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
ΚΟΛΤ - MITSUBISHI Τ. 120 με 
άδεια αγροτική - εμπορική, ε­
λεγμένο από ΚΤΕΟ. Δρχ. 450. 
000 μετρητοίς. Τηλ. 231421, κ. 
Γ ιώργο.

(Π 370) 1—6
ΕΧΟΥΜΕ δύο επιχειρήσεις, μία 
εστιατορίου - πιτσαρία στην 
περιοχή Μίαλίων και καφετέρια - 
σφαιριστήριο στην περιοχή Α­
λικαρνασσού. Πουλάμε μια από 
τις δύο. Πληροφορίες Ηροδό­
του 133, Ν. Αλικαρνασσός, από 
11 -3 μ.μ. και 6-12 νυκτερινή.

(Π 367) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στη θέση «Φοινι­
κιά», οικόπεδο 7,5 στρεμμά­
των, με ηλεκτρικό, ρεύμα, γεώ­
τρηση και στεγασμένους χώ­
ρους συνολικού εμβοδρύ περί­
που 700 τ.μ. Τηλ. 234754.

(Π 358) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 πρόβατα (απα- 
λαγά). Τηλ. 0893 - 22654.

(Π 357) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο της πό 
λεως 2 συνεχόμενα γραφείο 31, 
50 M2 και 26 M2, μαζί ή χωρι- 
ριστα, σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
241.279.

(Π 344) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων σε κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείου, λόγω οικογε­
νειακών υποχρεώσεων. Τηλέφ. 
231255.

(Π 34 ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125Ρ - 1300, μοντέλο 1978, ε­
λεγμένο από το ΚΤΕΟ. Τιμή 550 
χιλιάδες. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225071 και 283037.

(Π 347) 1τ-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285489.

(Π 330) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια στην 
περιοχή ΑΤτάνιά, τοποθεσία 
Βαθύ (είναι 1.800 και 1.200 ρί­
ζες, αντίστοιχα). Πληροφορίες 
Παπαδάκης Γεώργιος, Ανώπολη 
Πεδιάδος.

(Π 329) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα στη θέση 
Αμμουδάρα και σε κοντινή α­
πόσταση από τη θάλασσα, με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλέφ. 
222.540.

(Π 241) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα «Φιόρι», 
αυτοφορτιζόμενη, 1,5 κυβικών, 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 2. 
000.000 δρχ. Τηλ. 221634, 6 - 9 
μ.μ.

(Π 246) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 930 τ.μ. εις 
θέση Γαζανός Κάμπος, έναντι 
Εργατικών Κατοικιών. Πληρο­
φορίες τηλ. 280745.

(Π 339) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωψ 
Σοφοκλή Βενιζέλου, «ατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφ· 
ρίες τηλέφ 237644. τις 
πρωινές ώρες.

1—1»

I ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λα 
ψούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΜΕΕΙΤΙιΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Μ. ΛΙΑΠΑΧΗΣ

Σμύρνης 29 — Α' όροφος 
— ΤΗΛ. 257366 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Γραφεία στο κέντρο της πό­
λεως 31,5 τ.μ., 26 τ.μ., 42 τ.μ. 
σε πολύ καλές τιμές.
— Μονοκατοικία 150 τ.μ. επί 
οικοπέδου 200 τ.μ. πλησίον θε- 
ραπευτηρίου ΙΚΑ.
— Διόροφος σκελετός 200 τ.μ. 
στις Μεσαμπελιές και σκελετός 
σε ρετιρέ 236 Τ,μ, στη Λ. Κα- 
λοκαιρινού.
— Στα Μάλια έκταση 5 στρεμ­
μάτων μδ διώροφο οικία 240 τ. 
μ-, περιφραγμένο με 1.5 στρέμ­
μα Θερμοκήπιο, πολλά οπωρο- 
φορα δένδρα με 75 μ. επί κεν- 
τρικοΟ δρόμου.
— STOU Κόκκινη οικόπεδο ε­
ντός σχεδΐοα 600 τ.μ. και οικό­
πεδο 1.222 Τ.μ. επί της εθνικής 
οδού, με άδεια οικοδομής.
— Στην Αλικαρνασσό οικόπεδο 
εντός σχεδίου 129 τ.μ. επί α­
σφάλτου 18.000 το τ.μ.
— Προς τη Λ. 62 Μαρτύρων 
(πλησίον ΠΛΕΚΤΑΝ) 800 τ.μ. 
οικοδομήσιμο.
— Στην Αγία Πελαγία, περιοχή 
Λυγαριάς, παραθαλάσσια έκτα­
ση 12 στρέμματτα με πρόσοψη 
επί δρόμου 250 μέτρα και άδεια 
καταλληλότητας 150 κλινών β' 
κατηγορίας σε συμφέρομσα τι­
μή. Και άλλα πολλά σε συμφέ- 
ρουσες τιμές. Τηλ. 257366.

(Π 403) 1—4
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ΣΥΜΦΩΝΑ ME TO Φ.Π.Α

Οι συντελεστές όλων των Χθές Σήμερα Αυριο^

Ηρόδοτοι; - Εργοτέλης ισόπαλοι (0-0) προϊόντων και υπηρεσιών
ΙΣΟΠΑΛΟ χωρίς τέρματα έλη­

ξε χθες το ντέρμπυ μεταξύ Ηρο 
δότου και Εργοτέλη που έγινε 
στην Αλικαρνασσό για το πρωτά 
θλημα Γ' Εθνικής.

ΗΤΑΝ πραγματικό ντέρμπυ, 
ματς δηλαδή χωρίς ποιότητα, αλ 
λά με δύναμη, χαμένες ευκαιρίες 
κίτρινες κάρτες καίρια αποβολή 

ΤΟ τελικό αποτέλεσμα στενά 
χώρηόε ασφαλώς τον Ηρόδοτο, 
αφού έχασε βαθμό στο γήπεδό 
του, ενώ ικανοποίησε τον Εργο 
τέλη, ο οποίος πήρε βαθμό ε­
κτός έδρας και μάλιστα από τον 
πρωτοπόρο.

Το α' ημίχρονο ανήκει ολοκλη 
ρωτιικά στον Ηρόδοτο ο οποίος 
διατήρησε ασφυκτική υπεροχή, 
κέρδισε 9 κόρνερ και δημίούργη 
σε πολλές φορές τις προ'υ'πσθέ 
σεις για γκολ.

ΟΙ φάσεις που αξίζει να ανα­
φερθούν από την πλευρά του Η 
ροδότου είναι οι εξής:

ΣΤΟ 1' ο Βοργιάς έκανε σέν­
τρα από δεξιά και ο Κοιλιάρας 
μόνος από το σημείο του πέναλ 
τυ πλάσαρε άουτ.

ΣΤΟ 2' ο Καμίτσης δεν πρόλα 
βε βαθειά μπαλλιά και έτσι έδω 
σε την ευκαιρία στον Σιώζο να 
βγει και να μπλοκάρει την μπάλ 
λα.

ΣΤΟ 6' ο Φούστανάκης μετά α 
πό κόρνερ του Βοργιό σούταρε 
■και ο I. Πετράικης προ κενής ε- 
στίΰς έδιωξε την μπάλλα κόρνερ

ΣΤΟ 25' μετά από κόρνερ του 
Ασλάνη ο Μανιός «έπιιασε» κεφα 
λιά και έστειλε την μπάλλα άουτ

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Πάτε 
μτζής (26) μέσα από την περιοχή 
σούταρε και η μπάλλα αφού «έ 
γλυψε» το οριζόντιο δοκάρι έφυ 
γε άουτ.

ΣΤΟ διάστημα αυτό ο Εργοτέ 
λης περιορίστηκε σε αμυντικό ρό 
λο και βγήκε ελάχιστες φορές 
στην επίθεση. Οι φάσεις από την 
επιθετική δραστηριότητα του 
Εργοτέλη ήταν οι εξής:

ΣΤΟ 10' ο Κορωνάκης έκανε

■μπάσιμο από αριστερά και πα­
ράλληλη συρτή σέντρα. Στην 
πορεία της' μπάλλας έτρεξε ο 
Σπινθάκης, αλλά τον πρόλαβε ο 
Χανιωτάκης και με πλονζόν έ­
σωσε τον κίνδυνο.

. ΣΤΟ 16' ο Κορωνάκης κτύπη- . 
σε κόρνερ και ο Γιαλαμάς «έ- 
πιασε» κεφαλιά για να στείλει 
την μπάλλα ξυστά άουτ.

ΣΤΟ 35' ο Γιαλαμάς και πάλι 
■αστόχησε με κεφαλιά ύστερα 
από σέντρα του Πετράκη.

ΑΠΟ το α' ημίχρονο αξίζει να 
αναφέρομε ακόμη ότι σιό 28' 
τραυμάτίστηκε ο Σιώζος και αν 
τικαταστάθηκε από τον Χαλκια 
δάκη και ότι στο 40 χρεώθηκε 
με κίτρινη κάρΤα ο Καμίτσης και 
ο Κορωνάκης, γιατί διαπληκτί- 
σθηκαν.

ΣΤΟ β' ημίχρονο ο Ηρόδοτος 
είχε και πάλι την πρωτοβουλία 
των κινήσεων αλλά οπωσδήποτε 
ο Εργοτέλης ανέβηκε είχε περισ 
σότερες διεκδικήσεις στο κέντρο 
και μεγαλύτερη παρουσία στην 
επίθεση σε σχέση με το α' ημί­
χρονο.

ΟΙ αξιοσημείωτες φάσεις του 
β' ημιχρόνου ήταν οι εξής:

ΣΤΟ 48' ο Καρατζάς μπήκε μό 
νος του αλλά δεν έδωσε στον α-

μαρκόριστο Κορωνάικη.
ΣΤΟ 53' ο Ασλάνης μόνος προ 

του Χαλκιαδάικη σούταρε άουτ 
από το πλάι της μικρής περιοχής

ΣΤΟ 70' ο Τσιράκος αντικατέ 
στήσε τον Μανιό που τραυματί 
στηκε μετά από «κόντρα» του 
Κορωνάκη.

ΣΤΟ 80' ο Χαλκιαδάικης κατέ 
βασε την μπάλλα από το «Γ» με 
τή από φάουλ - σουτ του Ασλό 
νη.

ΣΤΟ 87' αποβλήθηκε ο Κορω 
νάκης με δεύτερη κίτρινη κάρτα.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Πατεμτζής, Κοιλιάρας και Πρω 
τσγεράκης ενώ από τον Εργοτέ 
λη, οι Πετράικης, Μαράκας και 
Σπινθάκης.

ΚΑΛΗ σε γενικές γραμμές ή­
ταν η διαιτησία του κ. Μπέντα, 
ενώ οι επόπτες έκαναν λάθη.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Βορ 

γιάς, Ασλάνης, Μανιός (10'Τσι- 
ράκος), Πατεμτζής, Κοιλιάρας, 
Καμίτσης, Πρωτογεράκης, Νιό- 
πλιας, Φουστανάκης (64' Λά­
μπρου) , Κουτσάκιης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σιώζος (28' 
Χαλκιαδάικης), I. Πετράκης, 
Φραγικαδάκης, Δούκας, Μάμά- 
κας, Γιαλαμάς (58' Αντωνόπου- 
λος), Σπινθάκης, Καρέλλης, Κα­
ρατζάς, Κορωνάκης, Πασσάς.

Στα πλαίσια της ενημέρωσης 
του κοινού για την ιεφαρμογή 
του Φ.Π.Α., το Υπουργείο Οικο 
νομικών εξέδωσε ένα φυλλάδιο 
στο οποίο περιλαμβάνονται τα 
προΊόντα και οι υπηρεσίες που 
υπάγονται στους συντελεστές 
6ο)ό και 36ο)ο.

Φυσικά όσα δεν αναφέρονται 
στο φυλλάδιο υπάγονται στον 
κανονικό συντελεστή 18ο) ο.

Η «Π» από σήμερα θα δημο­
σιεύσει σε συνέχειες τα αγαθά 
■και τις υπηρεσίες που αναφέρον 
ται στο βοήθημα του Υπουργεί 
ου.

ΑΓΑΘΑ ΜΕ
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ 6ο)ο

1. Αλογα, γ.ατ'δούρια και μου 
λάρια κάθε είδους, ζωντανά.

2. Βοοειδή στα οποία περιλαμ 
βάνονται και τα βουβαλοειδή, 
χοιροειδή, προβατοειδή και αι- 
γοειδή, όλα ζωντανά.

3. Πουλερικά ορνιθώνα, ζωντα 
νά.

4. Κουνέλια κατοικίδια, περι-

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Υπεροχή στα κόρνερ, στα φά- 
ουλ αλλά και στα πλάγια είχε 
στο χθεσινό παιχνίδι ο Ηρόδο­
τος. Συγκεκριμένα κέρδισε συ­
νολικά 13 κόρνερ (9 στο πρώτο 
ημίχρονο, 4 στο β'), 23 φάουλ 
(12 στο α', 11 στο β’), 15 πλά­
για (5 στο α’, 10 στο β), ενώ 
ο Εργοτέλης κέρδισε 2 κόρνερ 
(1 στο σ’ και 1 στο β ), 17 φά­
ουλ (14 στο α’ και 3 στο β') 
και 14 πλάγια (6 στο α’ και 8 
στο β').

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Τζανής: Έγινε ένα δυνατό ντέρ 

μπυ όπως το ήθελα και όπως το 
ήθελαν και οι φίλαθλοι. Το βρέ 
ξιιμο του γηπέδου που έκανε ο 
Ηρόδοτος δυσχαίρανε τις .κινή­
σεις των παικτών μου. Στο β' 
ημίχρονο είχαμε καλές ευκαιρίες 
■και αν ο Καρατζάς ήταν πιοσμα 
δικός οπωσδήποτε θα σημειώνα 
με γκολ.

ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ: Δεν θέλω να 
μιλήσω για το ματς.

ΓΚΙΕΡΑΡΝΤ: Ήταν ένα ντέρ­
μπυ, δυνατό και το αποτέλεσμα

Α. Π.
κρίνεται δίκαιο. Καλός ο 
τητής.

δια ι-

Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γερμανίας

Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 μ. 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

1-2-87 
130,095
71,930 
21,584 

198,832
85,583 
63,240

. 10,032 
18,849 
10,132 
19,916 
18,506

135,405
74,866
22,464

206,948
89,077
65,843
10,445
19,625
10,549
20,736
19,267

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΏΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΛΩΝ - ΕΞΟΧΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ­
ΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ 

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ*
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την 8η νίκη στο
οήμερο ο ΟΦΗ με το

Ηράκλειο 
Διαγόρα

ΜΕ στόχο να πετύχει την 8η 
κατά σειρά νίκη του εντός έ­
δρας, ο ΟΦΗ, αντιμετωπίζει σή­
μερα στις 3 το απόγευμα τον 
-Διαγόρα στην πρεμιέρα του β’ 
γύρου της Α' Εθνικής Κατηγο­
ρίας.

Η ταξιαρχία του κ. Ε. Γκέ- 
ραρντ φιλοδοξεί να πετύχει τέ­
τοια νίκη έτσι ώστε να πάρει 
την ρεβάνς του α' γύρου (είχε 
χάσει 3—0 στη Ρόδο) αλλά πα­
ράλληλα και τους δύο βαθμούς 
της νίκης που θα τον κρατή­
σουν στην κορυφή τόυ βαθμο­
λογικού πίνακα.

Βέβαιο με μια νίκη επί του 
Διαγόρα μπορεί να αποτελέσει 
το πρώτο βήμα για μια κιαλή συ­
νέχεια στον β' γύρο. Όμως γι’ 
αυτό το σκοπό πρέπει να βοη­
θήσουν και οι φίλαθλοι που θα 
εμψυχώσουν τους παίκτες.

θέση στην ΙΙάδα διεκδικούν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Βασιλεί­
ου, Γκουλής, Παπαβασιλείου. 
Περσίας, Ανδριονίδης, Μιχαλί- 
τσος, Τσινός, Τσιμπάς, Χαρα- 
λαμπίδης, Σαμαράς, Νιόπλιας, 
Καργιώτης, Βλαστός, Ίσης, Α- 
θανασιάδης.

ρά 
ση 
ζει 
θα

Πάντως ο κ. Γκέραρντ σοβα- 
ι προβλήματα με την σύνθε- 
) της ομάδας δεν αντιμετωπί- 
ι και πιστεύεται ότι αυτοί που 
ι παίξουν θα δώσουν τον κα-

λύτερό τους εαυτό.

Ο ΔΙΑΓΟΡΑΣ

Χωρίς προβλήματα η αποστο­
λή του Διαγόρα βρίσκεται από 
προχθές το βράδυ στην πόλη 
μας. Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας η ΙΙάδα που θα ξεκινήσει 
τον αγώνα θα είναι:

Τσακμακίδης, ιΜπακαρής, Β.

Εντός έδρας παίζουν 
ΠΟΑ και ΠοοειΟώνας

Αθανασίου, Καλιντζάκης, 
στανός, Σωτηρόπουλος, 
της, Λούκατς, Γεωργαλής, 
στοφής, Βέλλιος.

Κα- 
Ψεύ- 
Χρι-

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Γιαννόπουλος (Αθη­
νών).

Πληροφορούμε τους ιδιοκτή­
τες επιπλωμένων διαμερισμάτων 
- βιλλών - εξοχικών κατοικιών- 
ενοικιαζομένων δωματίων - παν- 
σιόν ότι παρέχονται πληροφο­
ρίες για νομικά - τεχνικά θέμα­
τα ως προς την λειτουργία των 
παραπάνω εγκαταστάσεων εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 1, 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224.260 και ώρα 9.30 - 130 
το πρωί καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Γενικός Γραμματέας

Γιώργος Λιαπάκης

ΧΩΡΙΣ τους Μπακούση, Σι- 
νάνη και Ματθαίου ο ΠΟΑ α­
γωνίζεται σήμερα στις 3 το α­
πόγευμα στο γήπεδό του με 
αντίπαλο τον Ο.Φ.Ι. Αντίθετα, 
θα επανέλθουν οι Καστρινάκης, 
Λυριτζής και Σφακιανάκης.

Στόχος της ομάδας του Α­
τσαλένιου είναι να κάνει μια 
θαυμάσια εμφάνιση για να ικα­
νοποιήσει τους φίλους της αλ­
λά και να πάρει και τους δύο 
πολύτιμους βαθμούς της νίκης.

■θέση στην ΙΙάδα διεκδικούν 
οι παρακάτω παίκτες:

ιΚοτζαμάνης, Ποδάρας, Πελέ- 
κας, Λυριτζής, Καστρινάκης, Βά 
βούλας, Μιασέλης, Μηλιαράς I 
και II, Κοκόσης, Μαστρογιαννά- 
κης, Σφακιανάκης, Μπουγαδά- 
κης, Ανατολιτάκης, Ρωμανάκης, 
Κόλας.

Στον πρώτο γύρο ο ΠΟΑ εί­
χε κερδίσει στην Ιεράπετρα τον 
Ο.Φ.Ί. με 2—1.

Διαιτητής του αγώνα θα εί-

ναι ο κ. Κόππας (Αθηνών). ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα μέλη του ΚΑΠΗ θερίσσου 

που επιθυμούν να βάλουν υποψη 
φιότητα για την εκλογή του εκ­
προσώπου τους στο Διοικητικό 1 
Συμβούλιο του κέντρου, να δη 
λώσουν συμμετοχή μέχρι την | 
Τρίτη 3-2-87 και ώρα 12.00 μ. ; 
στα γραφεία της κοινωνικής ·υπη 
ρεσίας.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την 
Παρασκευή 6-2-87 από τις 7, 
30' π.μ. — 2,30' μ.μ. Τα μέλη θα 
πρέπει να κρατούν μαζί την αστυ 
νομική τους ταυτότητα και την 
κάρτα μέλους του ΚΑΠΗ.

Η κοινωνική υπηρεσία.

ΣΤΙΣ 11 π.μ.
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

Ενισχυμένος και με μεγάλη 
αισιοδοξία ο Ποσειδώνας υπο­
δέχεται σήμερα στις 11 το πρωί 
στο γήπεδο του Εργοτέλη τον 
Κεραυνό Κ. Η ομάδα του κ. 
Βλάχου χωρίς άγχος θα επιδιώ­
ξει να πάρει την νίκη.

θέση στην 11άδα διεκδικούν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Βλα β ι α νός, Παπαδογι αννάκης, 
Λατσούδης, Κρανιωτάκης, Τσα- 
γκαράκης, Βορδονεράκης, Πο- 
ντίκαλης, Σταύρου, Κυπραίος, 
Κρεμασμένος, Χουρδάκης, Βα- 
σιλάκης, Παπαγγέλης, Ζερβός, 
Χριστοφής.

Στον α' γύρο ο Κεραυνός εί­
χε κερδίσει στην Κερατέα τον 
Ποσέιδώνα με 2—0.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Πανούσος (Αθηνών).

Πρωτάθλημα εργαζομένων
ΟΠΩΣ κάθε χρόνο, έτσι και 

φέτος ο Δήμος διοργανώνει 
Πρωτάθλημα Εργασιακού Αθλη 
τισμού στα αθλήματα Ποδό­
σφαιρο Μπάσκετ και Βόλλε'υ'. 
Το ποδόσφαιρο, σύμφωνα με 
την χθεσινή κλήρωση, αρχίζει 
στις 16 Φεβρουάριου, το μπά­
σκετ στις 3 Μαρτίου και το βόλ 
λε'υ' στις 12 Φεβρουάριου.

Στο ποδόσφαιρο συμμετέ­
χουν οι καθηγητές Μέσης Εκ­
παίδευσης, δάσκαλοι, εργαζόμε­
νοι στο Πανεπιστήμιο, το ΤΕΙ, 
τη ΔΕΗ, τον ΟΤΕ, ΚΤΕΟ, ΥΕΒ, 
ΕΒΕΗ, Δήμο, Χωροφυλακή, δι­
αιτητές ποδοσφαίρου, προπο­
νητές ποδοσφαίρου, υπάλληλοι 
στην Πυροσβεστική και την Ο­
λυμπιακή.

Μικρό άλλο ένδιοιρέροντο
• ΓΙΑ τα παγκρήτια πρωταθλή 

ιματα βόλλευ θα γίνουν σήμερα 
οι παρακάτω συναντήσεις:

ΓΕΗ - Αρκάδι (Κ) στο κλειστό 
της πόλης μας στις 3 μ.μ.' (Γ) 
στις ΤΙ π.μ.

ΟΑΧ —Πσγχανιακός (Α) 'στο 
■κλειστό Χανιών άΤις'5.3,0 μ.μ.

ΓΕΗ — Γιούχτας (Ε) στο κλει 
στό της πόλης μας στις 8 μ.μ:

• ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ ουναντή

■γκεκριμένα το πρόγραμμα προ­
βλέπει :

Δειλινά — ΟΦΗ: Κλειστό Ηρα 
ικλείου, Εφηβικό ώρα 5 μ.μ., δι 
αιτητές οι κ.'Κί Μπακιρτζής και 
Χατζάκης.

ΓΕΗ — Εργοτέλης: Κλειστό 
Ηρακλείου, Παιδικό ώρα 6,30' 

' μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Αντωνακά 
‘κης και Σαχλομπάνης.

Αναγέννηση — Ηράκλειο: Γή-

Στο μπάσκετ συμμετέχουν οι 
καθηγητές Μέσης Εκπαίδευσης, 
προπονητές μπάσκετ, εργαζόμε­
νοι στο Βενιζέλειο, ΕιΒΕιΗ, Πυ­
ροσβεστική, Ολυμπιακή, Πανε­
πιστήμιο, Δήμο, διαιτητές μπά­
σκετ, διαιτητές ποδοσφαίρου.

Στο βόλλε’υ’ συμμετέχουν οι 
καθηγητές Μέσης Εκπαίδευσης,

δάσκαλοι, εργαζόμενοι στη Δ. 
Ε.Η., στον ΟΤΕ, διαιτητές βόλ- 
λε'υ', υπάλληλοι ΕΒΕιΗ, Πυρο­
σβεστικής, Δήμο, Ολυμπιακή 
και Βενιζέλειο.

Η Τη αγωνιστική των παρα­
πάνω πρωταθλημάτων είναι η 
εξής:
• Ποδόσφαιρο:
ΟΤΕ - Αστυνομία, ΤΕΙ - ΔΕΗ, 

Δήμος - Δάσκαλοι, ΥΕΒ - Προ­
πονητές Ποδοσφαίρου, Καθηγη­
τές - Ολυμπιακή, Πυροσβεστι­
κή - ΚΤΕΟ, ΕΒΕΗ - Διαιτητές 
Ποδοσφαίρου.

Δεν αγωνίζεται το Πανεπιστή­
μιο.
• Μπάσκετ:
Ολυμπιακή - Διαιτητές Ποδο­

σφαίρου, Διαιτητές Μπάσκετ- 
Πυροσβεστική, Δήμος - Προπο­
νητές Μπάσκετ, ΕΒΕΗ - Πανε­
πιστήμιο, Βενιζέλειο - Καθηγη­
τές.
• Βόλλε'υ:
Διαιτητές Βόλλε'υ' - Δάσκα­

λοι, Βενιζέλειο - Πυροσβεστική, 
Καθηγητές - ΟΤΕ, ΕΒΕΗ - ΔΕΗ, 
Ολυμπιακή - Δήμος.

Αντ. Παπ.

Τά τοπικό πρωταθλήματα
σείς γίνονται σήίμερα για τα πρώ -πεδο Αρκαλοχώρίου, Παιδικό
ταθλήματα μπάσκετ Κρήτης. Συ

ΕΚΛΟΓΕΣ Α ΚΑΠΗ 
Μ Α ΣΤΑΜΠΑ

Για την ανάδειξη, εκπροσώπων
Μελών στο Δ.Σ. του ΚΑΠΗ.

διαιτητές οι κ.κ. Γιαννακουδά- 
‘■κης και Μαγγανάς, Εφηβικό διαι 
'τητέςοι κ.κ. Γιαννακουδάκης και 
Κατσελής.

1) Όσα από τα μέλη επιθυ Κουρκουνάίκης.

Σητειακός — Νεάπολις: Γήπε 
δο Σητείας, Παίδικό — Εφηβικό 
δίάίτήτές.οι κ.κ. Σκανδαλάκης και

μούν να δηλώσουν συμμετοχή (υ 
ποψηφιότητα) να απευθύνονται 
στην Κοινωνική Υπηρεσία έως 6- 
2-87.

,2) Οι εκλογές θα γίνουν την 
Τρίτη 10-2-87 από 8 π.μ. —2 μψ·

3) Για να ψηφίσετε πρέπει: α)'ι 
να κρατάτε την αστυνομική ταυ 
τότητα.

β) Την κάρτα του ΚΑΠΗ.
Η Κοινωνική Λειτουργός

Κορναράκη - Σφακιανάκη Μαρία
1-4

• ΑΓΩΝΑ Ράλλυ Σπριντ διορ 
γανώνει σήμερα ο ΑΟ Κρήτης 
στις 11 το πρωί. Στον αγώνα έ­
χουν δηλώσει συμμετοχή 15 ο­
δηγοί απ' όλη την Κρήτη.

• Καλούνται οι γονείς του Κο 
λυμβητιικού Τμήματος του ΝΟΗ 
να βρίσκονται την Δευτέρα στις 
7,30' στην λέσχη του Ομίλου ό 
που θα συζητηθούν θέματα προ 
γραμματισμού 1987.

ΠΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
Β' Κατηγορίας θα γίνουν σήμε­
ρα οι παρακάτω συναντήσεις:

Β' Κατηγορία
— ΠΑΟΚ — Ολυμπιακός Ηρ., 

γήπεδο Καλεσσίων ώρα 10 π.μ. 
διαιτητής ο κ. Τερεζάκης επόπτες 
οι κ.κ. Σηφάκης και Κοκκινάκης

— Πετροκεφάλι — Δόξα γήπε 
δο Τυμπακίου ώρα 10 π.μ. διαι 
τη,τής ο κ. Κουλεντάκης επόπτες 
οι κ.κ. Χουρσανίδης και Σεραφει 
μίδης.

—- Ζαρός — Ραύκος γήπεδο 
Ζαρού ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Βίδάκης επόπτες οι κ.κ. Βλα 
χάκης και Καλα'ι'τζάκης.

— Ατρόμητος — Δαίδαλος γή 
πεδο Επισκοπής ώρα 10 π.μ. δι 
αιτητής ο κ. Ταβέρναράκης επό­
πτες οι κ.κ. Κακκινίδης και Δια- 
λεχτάκης.

— Ηρακλής — ΑΟΚΑ γήπεδο 
ΕΠΣΗ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ.

Τσα'ί'νης επόπτες οι κ.κ. Κοκκινί 
δης και Διαλεχτιάκης.

— Μοίρες — Δαμάστα γήπεδο 
Μοιρών ώρα 3 μ.ιμ. διαιτητής ο 
κ. Εμ. Χρυσός επόπτες οι κ.κ. 
Μερκουλίδης και Σπυριδάικης.

— Δωριέας — Ερμής γήπεδο 
Κάστιελλίου ώρα 3 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Καβροχωριιανός επόπτες 
οι κ.ικ. Μ. Ακουμιανάκης και Κα 
λαΊ'τζόκης.

— Γαρίπα — θέριισσος γήπεδο 
Γαρίπας ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καφετζάκης επόπτες οι κ.κ. 
Χουρσανίδης και Σεραφειμίδης.

— Αστερούισια — Ολυμιπια- 
κός X., γήπεδο Στερνών ώρα 3 
μ.ιμ. διαιτητής ο κ. Ξαγοραρά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης και 
Κακικινάκης.

— ΟΦΑΜ — ΟΦΑ γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο ικ. 
Στεφανάκης επόπτες οι κ.κ. Στι 
βακτάκης και Μάρούδης.

στέρια και ζώα που εκτρέφονται 
για τη γοιυνοποι'ί'α, ζωντανά.

5. Κρέατα και παραπροΊόντα 
σφαγίων, βρώσιμα, των ζώων 
που αναφέρονται στις παραγρά 
φους 1, 2 και 4 αυτού του παρα 
ρτήματος, νωπά διατηρημένα με 
απλή ψύξη ή καταψυγμένα.

6. Κρέατα και παραπροΊόντα 
σφαγίων κάθε είδους, βρώσιμα, 
αλατισμένα ή σε άρμη. Εξαιρούν 
ται τα αποξηραμένα και τα καπνι 
στά.

7. Πουλερικά ορνιθώνα σφα­
γμένα και παραπροΊόντα αυτών 
βρώσιμα νωπά, διατηρημένα με 
απλή ψύξη ή καταψυγμένα. Συκώ 
τια πουλερικών νωπά, διατηρημέ 
να με απλή ψύξη ή καταψυγμένα, 
αλατισμένα ή σε άρμη. Εξαιρούν 
ται τα συκώτια (φούά-γκρα) χή 
νας και πάπιας.

8. Χοιρινό λίπος (ξίγκι) και λί 
πος πουλεριικών που δεν παίρνον 
ται με πίεση ή λιώσιμο, ούτε με 
τη βοήθεια διαλυτών, νωπά, δια 
τηρημένα με απλή ψύξη, καταψυ 
γμένα, αλατισμένα ή σε άρμη.

9. Ψάρια νωπά (ζωντανά ή μη) 
διατηρημένα με απλή ψύξη ή κα 
ταψυγμένα αποξηραμένα, αλατι 
σμένα ή σε άρμη. Ψάρια καπνι 
στά έστω και ψημένα πριν ή κα­
τά τη διάρκεια του καπνίσματος. 
Εξαιρούνται ο καπνιστός σολο 
μός, ο καπνιστός οξύρυγχος κα­
θώς και τα διακοσμητικά ψάρια 

ενυδρείου.

10. Μαλακόστρακα και μαλά 
κια, στα οποία περιλαμβάνονται 
και τα οστρακοφόρα (έστω και 
χωρισμένα από το όστρακο ή το 
κοχύλι τους) νωπά (ζωντανά ή 
μη) διατηρημένα με απλή ψύξη, 
καταψυγμένα, αποξεραμένα, αλα 
τισμένα ή σε άρμη. Μάλακόστρα 
κα με τα όστρακά τους, απλώς 
βρασμένα σε νερό. Εξαιρούνται 
οι αστακοί, οι καραβίδες και οι 
γαρίδες.

11. Γάλα και κρέμα γάλακτος 
(ανθόγαλα) νωπά, διατηρημένα, 
συμπυκνωμένα ή μη, με ή χωρίς 
ζάχαρη. Γιαούρτι, χωρίς προσθή 
κη άλλων ουσιών.

12. 
αέρι, 
βιέρα

13.

Βούτυρο, τυρί, φέτα, κα 
κεφαλοτύρι, μυζήθρα, γρα 
και μανούρι.
Αυγά πτηνών με το τσό

φλι τους, νωπά ή διατηρημένα.

14. Μέλι φυσικό.
15. Έντερα, κύστες και στομά 

χια. ζώων,·ολόκληρα ή σε τεμά 
χια, άλλα από εκείνα των ψαριών

16. Κατάλοιπα ψαριών.
17. Κόκκαλα και οστεώδεις ά­

ξονες κεράτων, ακατέργαστα, α 
πολιπασμένα ή απλά επεξεργα­
σμένα (όχι όμως κομμένα σε σχή 
ιματα), επεξεργασμένα με οξύ ή 
και αποζελατινωμένα. Σκόνες και 
ιαπορρίμματα απ' αυτές τις ύλες.

18. Σπόγγοι φυσικοί
(Συνεχίζεται)

Η ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ ΙΟΥ ΝΕΡΟΥ
η

Συνέχεια από την 1η σελ. ι 
αυξηιμένη σκληρότητα του νε- *

ρού έχει σχέση με αυξημένα 
περιστατικά ουρολιθίασης.

Έτσι εξηγήθηκε το ότι σε ένα ' 
χωριό στη Σοβιετική Ένωση 
που έπιναν σκληρό νερό είχαν 
αυξημένα περιστατικά ουρολι­
θίασης. Το νερό φαίνεται να 
βοηθά στο σχηματισμό ουρολι­
θίασης (σε σκληρότητες πάνω 
από 25 Γερμ. Βαθμούς). Βέβαια 
ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υ­
γείας (Π.Ο.Υ.) θεωρεί σπάνια 
περίπτωση την ύπαρξη νερού 1 
πόσιμου με σκληρότητα πάνω 
από 25 Γερμ. Βαθμούς. Στην 
Κρήτη οι περισσότερες κοινότη­
τες πίνουν νερό μεγαλύτερης 
σκληρότητας από 20 Γερμ. Βα­
θμούς (σε αρκετά φθάνει στους · 
40 και 50 Γερμ. Βαθμούς).

Πάντως το νερό έχει μικρή 
επίδραση στη νεφρολιθίαση, σε 
σχέση με τις τροφές. Σύμφωνα 
δε με έρευνες Αμερικανών (DR. 
CHILLIS MYLLiER, FLORIDA) 
το νερό, το γάλα, ο καφές και 
η μπύρα, δεν έχουν σχεδόν κα­
θόλου επίδραση στις νεφρολι­
θιάσεις. Το νερό, το τσάι, το 
ζουμί από διουρητικά βότανα 
θεωρούνται άριστα καθαρτικά 
των νεφρών (κατανάλωση 2-2, 
5 λίτρα τη μέρα). Αντίθετα τα 
οινοπνευματώδη, τα ζαχαρού­
χα αναψυκτικά, τα γλυκά και 
κυρίως τροφές (παστά, τηγα­
νητά, κρέατα μικρής ηλικίας κ. 
λ.π.) έχουν να κάνουν με τις 
«πέτρες» και η κυριώτερη πα­
ράμετρος είναι η προδιάθεση 
του κάθε οργανισμού.

2. Έχουν γίνει αρκετές έρευ­
νες ανά τον κόσμο για την επί­
δραση της σκληρότητας του νε­
ρού στις διάφορες ασθένειες. 
Αρκετές αρρώστιες έχουν συν­
δεθεί κατά καιρούς μετά σκλη­
ρά νερά (π.χ. καρδιοαγγειακά 
νοσήματα, διαταραχές στο νευ­
ρικό σύστημα, ANEINCEPIHA- 
LY, PERIiNATAL MORTALITY, 
ακόμα και διάφοροι τύποι καρ­
κίνου). Υπάρχουν όμως και αρ­
κετές έρευνες που αμφισβητούν 
τα αποτελέσματα αυτά και συ­
μπεραίνουν ότι η σκληρότητα 
του νερού προστατεύει τον ορ­
γανισμό από αρκετές ασθένειες. 
‘Κατά περιοχές δε, όπου γίνεται 
χρήση σκληρού νερού, αλλού 
υπάρχουν προβλήματα, αλλού 
όχι. Έτσι η επίδραση της σκλη­
ρότητας του νερού στην υγεία, 
συσχετίζεται άμεσα με το κλί­
μα, τον τρόπο ζωής, τις συνή­
θειες και την «κράση» του κάθε 
οργανισμού. Η δε συσσώρευση 
■αλάτων στα οστά (αρθρίτιδες 
κλπ.) έχει σχέση κυρίως με τη 
διατροφή και όχι με το νερό.

Η ΠΙΤΑ ΤΟΥ Σ.Ε.Ο.
Το Σώμα Ελληνίδων Οδηγών 

Ηρακλείου σας προσκαλεί στο 
κόψιμο της πίτας τη Δευτέρα, 
2 Φεβρουάριου 1987, το από­
γευμα στις 5, στο ξενοδοχείο 
«Ξενία».

Από το Διοικ. Συμβούλιο

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΤΗΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ 

ΣΩΤΗΡΟΣ
Αύριο ΔΕΥΤΕΡΑ, 2 Φεβρουά­

ριου, εορτή της
ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ

ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟΥ

εορτάζει το αριστερό κλιτός του 
παλαιού Μητροπ. Ναού του Αγί 
ου Μηνά.

Σήμερα Κυριακή 1 Φεβρουαρί 
■ου: Ώρα 6.00 μ.μ. ο Μΐγας Εσπε 
ρινός.

Αύριο Δευτέρα 2 Φεβρουάρι­
ου: Ώρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος, 
η ευλόγηση των άρτων και η θ. 
Λειτουργία.

Των ανωτέρω ακολουθιών θα 
προστή ο Σεβασμ. Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΣ ο ο­
ποίος θα κηρύξει και το θείο Λό 
γο.

Ηράκλειο 28 Ιανουάριου 87
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του
I. Μητροπ. Ναού Αγ. Μηνά

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προετοιμάζεται το διήμερο σεμινάριο του ΕΛΠΟΕ 
για τον επαρχιακό Τύπο που θα γίνει το ερχόμενο Σαββατοκύρια 
κο στο «Ατλαντί.ς». Απ' τη μεριά τους οι δημοσιογράφοι κάνουν 
τις δικές τους επαφές ώστε στο σεμινάριο, να κάνουν, μια οργανω 
μένη παρέμβαση και να προβάλλουν τα προβλήματα τους. Δεν ίί+ 
ναι μια ευκαιρία;

ΚΑΤΑΛΗΨΗ... έχουν κάνει τα πρόβατα κάποιου τσομπάνη σε 
κεντρικά σημεία της πόλης, τις τελευταίές μέρες. Άλλοτε εμφα

" .Ji

ινίζονται μέσα στο Πάρκο Νεολαίας (Φωτογραφία του,Νίκου Μαλ 
τεζάκη, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261) κι άλλοτε μέσα στους δρό 
μους. Προχθές μάλιστα κυκλοφορούσαν μέσα στη Λ. Ικάρου και 
πλάι σΤα αυτοκίνητα... Γιατί αυτό;

■ΜΙΑ ωραία πρωτοβουλία του Τμήματος Τροχαίας: Στις αμέ 
σως προσεχείς μέρες άνδρες του, με ιεπικεφαλής το Διοικητή, Α­
στυνόμο Α' κ. Γιώργο Τσουκάκη, θα επισκεφθούν σχολεία για να 
'εξηγήσουν στους μικρούς μαθητές θέματα του Κ.Ο.Κ. και τη 
δική τους συμπεριφορά μέσα στο δρόμο. Αξιόλογη πρωτοβουλία 
του Τμήματος, που· οπωσδήποτε εντάσσεται στην πάντα, ουσία 
στική προσφορά του.

Σήμερα άλλωστε αρκετά φυ­
σικά νερά που είναι πολύ σκλη­
ρά, αλλά περιέχουν πολλά ιχνο­
στοιχεία, έχουν καταξιωθεί σαν 
αρίστης ποιότητας πόσιμα με­
ταλλικά νερά (iMINBRAL), όπως 
το ΓΑΛΛΙΚΟ.

• ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Με στατιστικό και συγκριτι­
κά στοιχεία οδηγούμαστε στα 
παρακάτω συμπεράσματα:

1 .— Η σκληρότητα του νε­
ρού που είναι κύρια υπεύθυνη 
για τις αποθέσεις αλατιών σε 
σωληνώσεις, οικιακές συσκευές 
και κυκλώματα κυρίως ζεστού 
νερού, έχει ελάχιστη επίδραση 
στις ουρολιθιάσεις στον ανθρώ­
πινο οργανισμό. Τα άλατα που 
παίρνει ο άνθρωπος από το νε­
ρό είναι ελάχιστα σε σύγκριση 
ιμε αυτά που παίρνει από τις 
τροφές.

2 .— Τα αποσκληρυμένα νερά 
(που έχει αφαιρεθεί η σκληρό- 
τητά τους) είναι αμφίβολης α­
ξίας για τον οργανισμό ενώ δεν 
δημιουργούν «πουρί» στις σω­
ληνώσεις και τις συσκευές. Το 
μαγνήσιο μάλιστα που αφαιρού- 
με με την αποσκλήρυνση είναι 
πολύ απαραίτητο στον οργα­
νισμό. ΊΕτσι για λόγους βελτίω­
σης της ποιότητας ενός σκληρού 
νερού (βελτίωση γεύσης, έλεγ­
χος αποθέσεων «πουρί» κλπ.) 
συνιστάται μόνο μερική απο­
σκλήρυνση.

3 .— Σέ ένα νερό με πολλά ά­
λατα και μεγάλη σκληρότητα, 
η σκληρότητα δεν είναι η κύρια 
αιτία υποβάθμισης της ποιότη­
τας του νερού, για πόση, αλλά 
τα άλλα συστατικά του νερού 
(χλωριόντα, θεΓΓκά, νιτρικά, το 
νάτριο κλπ.) που θα αναπτυ­
χθούν <κ επόμενες δημοσιεύ­
σεις.

ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΤΩΝ 
ΜΕΤΑΛΛΟΥ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η Ένωση Εργατών Μετάλλου 

διενεργεί εκλογές στις 5-2-87 και 
ώρα 5—9 μ.μ. στο ΕΚΗ.
Υποψηφιότητες δέχεται η Εφο­

ρευτική Επιτροπή 2-2-87 και 3-2- 
87 από 5—8 μ.μ.

Καλούνται τα μέλη μας όπως 
έρθουν να ψηφίσουν με Αστυν. 
Ταυτότητα και Βιβλιάριο Ασθέ­
νειας.

Η Εφορευτική Επιτροπή

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ
Εξηφανίσθη· στις 23-1-87, ημέ 

ρα Παρασκευή και ώρα 1—2 ·μ.μ. 
η Μαρία Βολονάκη ετών 28 από 
το χωριό Άνω Αρχάνες. Φορού 
σε μπλε σκούρο μπουφάν μάλλι 
νο και φούστα καρώ, μπότες 
γκρι και τσάντα γκρι. Μαζί της 
δε φέρει την αστυνομική ταυτό 
τητα και το δίπλωμα οδηγήσε- 
ως του· συζύγου της. Παρακαλεί 
ται όποιος γνωρίζει κάτι να τη 
λεφωνήσει στο τηλ. 751332.

1—2

Χ.Ε.Ν. ΕΛΛΑΔΟΣ
ΟΜΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 7

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΧΕΝ Ηρακλείου, ανακοινώ­
νει στα μέλη και τις φίλες της, 
ότι από τις 2 Φεβρουάριου ε.έ., 
αρχίζει νέα μαθήματα για κυ­
ρίες και δεσποινίδες, όπως:

α) Μικρά μυστικά της ραπτι­
κής, κάθε Τρίτη απόγευμα.

β) Εφαρμογές στο δέρμα, κά­
θε Πέμπτη απόγευμα.

γ) Κέντημα - παραδοσιακές 
βελονιές, κάθε Τετάρτη πρωί.

δ) Ξερά λουλούδια και συν-, 
θέσεις, κάθε Τρίτη πρωί.

ε) Μίικροκατασκευές για δώ­
ρα, κάθε Πέμπτη πρωί.

Πληροφορίες - εγγραφές στα 
γραφεία της, Χρυσοστόμου 7, 
κάθε Τρίτη και Πέμπτη 10-11, 
τηλ. 282.137.

Από τη Διοικ. Επιτροπή

ΣΕ μια εποχή όπου όλο και περισσότεροι καταφεύγουν αναγ 
καστικά στη «λύση» ταυ μεταχειρισμένου αυτοκινήτου, ιδιαίτερα 
χρήσιμο είναι το νέο βιβλίο που εξέδωσε η ΕΛΠΑ με τον τίτλο 
«Οδηγός για την αγορά μεταχειρισμένου αυτοκινήτου. Στο βι­
βλίο αυτό περιγράφονται αναλυτικά όλοι οι απαιτούμενοι έλεγ 
χοι ώστε να βεβαιωθεί ο υποψήφιος αγοραστής ότι το συγκεκρι 
μένο αυτοκίνητο «αξίζει τα λεφτά του» με σχετικές παραστατικές 
φώτογραφίες και ενημερώνεται απόλυτα ο αναγνώστης για τ' α- 
(παραίτητα δικαιολογητιικά καθώς για τις δαπάνες ενδεχόμενων 
επισκευών. Ο «Οδηγός για την αγορά μεταχειρισμένου αυτοκινή 
του» διατίθεται από τα κεντρικά και περιφερειακά γραφεία της 
ΕΛΠΑ.

ΕΝΑ χρήσιμο και ακριβό δώρο της επιλογής τους, μπορούν τώ 
ρα να κερδίσουν οι συνδρομητές της ΕΛΠΑ αρκεί να εγγράφουν 
ένα νέο συνδρομητή. Και Πέρα από το δώρο που παραλαμβάναυν 
αμέσως, μετέχουν αυτόματα σε γενικές κληρώσεις με έπαθλα αε 
■ροποριικά εισιτήρια για. δύο άτομα σε διάφορες ευρωπαΊ'ικές πρω 
τεύουσες συν τα έξοδα παραμονής. ’

Η ΖΟΟΚΛΟΗΗ ΣΙΗΝ ΚΡΗΙΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

φυλάει τα... νώτα. Ενδιάμεσα έ­
να ή δυο, ή τρία αυτοκίνητα, 
ανάλογα με το πόσα χρειάζονται 
για να μεταφέρουν τα κλεμμένα 
ζώα.

Έχουν προβλέψει τα πάντα. 
Από το μέσω· ποιου δρόμου θα 
προσεγγίσουν ευκολότερα κιαι α­
σφαλέστερα στο μαντρί μέχρι 
τον τρόπο που θα επικοινωνούν 
μεταξύ τους. Κι αυτός ο τελευ 
ταίος φυσικά δεν είναι άλλος α­
πό το «γουόκυ: - τώκυ»...

Η ΔΙΟΧΕΤΕΥΣΗ
Βέβαια το μυστήριο είναι τί 

γίνονται στην συνέχεια τα ζώα. 
Ή μάλλον, με ποιό τρόπο διο­
χετεύονται στην αγορά. Μέσω 
κρεοπωλών, που έχουν κατά και­
ρούς κατηγορηθεί άτι συμμετεί 
χαν σε σπείρες; Ή καταναλώνον 
ται κατεόθεία σε κάποιες ταβέρ 
νες, ξενόδοχείΐα, ή κυρίως σε πα ι 
νηγύρια;

Βέβαια υπάρχει κιαι άλλη μια 
■εκδοχή: Να φεύγουν τα ζώα απ' 
το νησί με πλοία τα οποία προ 
σεγγίζουν τα νότια παράλια που

είναι λιγότερο ελεγχόμενα από 
τις αρχές, από τα βόρεια.

Όμως μ' αυτό τον τρόπο σί­
γουρα δεν πρέπει να μεταφέρε 
ται μεγάλος αριθμός ζώων. Το 
πιο πιθανό είναι να διοχετεύεται 
με τους τρόπους που προαναφέρ 
θηκιαν. Σ' αυτό θα κληθούν να 
δώσουν πολλοί απαντήσεις στη 
συνέχεια αυτού του ρεπορτάζ.

Γιατί δεν εξαφανίζονται... δια 
μαγείας τα κλεμμένα. Υπάρχει κά 
ποια λογική εξήγηση που αρκε­
τοί θα πρέπει να την γνωρίζουν. 
Ανάμεσα σ' αυτούς και κτηνοτρό 
φοι. Μπορεί και παθόντες.

Όμως δεν μιλούν. Φοβούνται 
τον κυρίαρχο ζωακλέπτη. Φο­
βούνται την εκδίκηση του. Τους 
■επιβάλλει να κρατούν το στόμα 
τους κλειστό. Με ένα νόμο. Ά­
γραφο όμως. Το Νόμο της σιω­
πής...

• Την Τρίτη ο «Νόμος της σιω 
πής» κυριαρχεί και αποτελεί έ­
να βασικό εμπόδιο· για την αντί 
μετώπιση της μάστιγας.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Ευχαριστούμε θερμά όλους που μας συμπαραστάθηκαν <J 
στο βαρύ πένθος μας για το χαμό του πολυαγαπημένου <’ 
μας συζύγου και πατέρα ] >ΙΩΑΝΝΗ ΠΟΛ. ΑΘΟΥΣΑΚΗ JIΗ γυναίκα του: Ευαγγελία. Τα παιδιά του.

! ΑΠΟΝΟΜΗ ΠΤΥΧΙΩΝ HIGHER PALSO |
> Σήμερα 1 Φεβρουάριου θα γίνει η απονομή των πτυχίων *· 
! HIGHER PALSO στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» στις 6 μ.μ. *!

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ <
; ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ I)
( Ανατολικής Κρήτης ] >

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗΣ ΕΚΠ)ΣΗΣ
Επιτυχία σημείωσε το σεμινάριο Ξενόγλωσσης Εκπαϊδευ 

σης που αποτελεί πλέον ετήσια επιμορφωτική εκδήλωση 
του Συλλόγου Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών. 
Το Σεμινάριο έγινε στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» στις SC­
SI Ιανουάριου με ομιλητές την MARIZA CONSTAND’INI- 
DIS TEACHER TRAINER - EDUCATIONAL ADVISOR και 
τον LUKE PRODROMOU TEACHER TRAINER - EFL AU­
THOR.

Για το Δ.Σ.

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΕΙΣ !
ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ ί

ΜΕ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ’

Με δύο γκρουπ 
α) Με πλοίο από ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
β) Με ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ

(Με τη συμμετοχή ΔΥΟ Χριστιανικών Συλλόγων. 
Ξεναγοί: Αρχιμανδρίτες του Πατριαρχείου. Η καλύτερη εκ- 
δρομή - προσκύνημα που γίνεται από όλη την Ελλάδα. 
Επίσκεψη ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΣΕ ΟΛΑ τα Ιερά προσκυνήματα. 
Πλήρης κατατόπιση, των προσκυνητών και μοναδική φρον 
τίδα για τον καθένα. Γνωρίζουμε τους Αγίους Τόπους κα 
λύτερα από οποιονδήποτε άλλο. 36 χρόνια στέλνουμε Κρη­
τικούς εκεί.
Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πληροφορίες - Προγράμματα - Εγγραφές.

Ελάτε ή τηλεφωνήσετε Γραφείο Γεν. Τουρισμού

SUN COMFORT — Δ. ΛΥΡΑΣ
Πλατεία Καλλεργών 17, Τηλ. 226-536-7.

(Δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης)


